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HÍREK

NYITVA TARTÁS:
hétfõtõl péntekig: 9.00–18.00

szombaton: 9.00–13.00

Gyula, Vásárhelyi Pál u. 2.
: 66/468-558 30/74-82-384

HIRDETÉS

Ha tudja már az úti
célját, azért, ha még

nem döntötte el, hol
vakációzik, azért

nézzen be üzletünkbe!
Képes, színes, térképes

útikönyveinkben
hasznos információkat

és ötleteket talál.

HIRDETÉS

HIRDETÉS

Éttermünkben vállaljuk kisebb rendezvények lebonyolítását!

HÉTVÉGÉN 20%-OS KEDVEZMÉNY!

Pegazus GYORSÉTTEREM ÉS PIZZÉRIA
 Gyulán, az Élõvíz-csatorna partján

Az étterem nyitva tartása: hétfõ–szombat 11–21, vasárnap 12–21 óráig
SZAKÁCSOT KERESÜNK!

HIRDETÉS

Mi kivetítjük Önnek, élethû közelségbe hozzuk projektoros kivetítõvel
(200x160). Szeretettel várjuk kedves szórakozni vágyó vendégeinket
játékgépekkel, biliárddal, frissítõ italokkal. Kóstolja meg LAVAZZA olasz
kávékülönlegességünket! Akciónk a VB alatt: Stella sör 180 Ft-ért!

eseményeit!
FOCI VB

Szurkoljon kedvenc
csapatának a Budrió
Presszóban, Gyulán, a
Béke sgt. 69. szám alatt!

Érezze közel magához a

BUDRIÓ PRESSZÓ, BÉKE SGT. 69.

F O R G A L O M N Y I T Á S
A KOSSUTH TÉREN

GYULA, KOSSUTH UTCA 7.
Tel.: 66-632-592. E-mail: kossuthter@gyula.hu
Részletes tájékoztató anyagok:
www.gyula.hu (Városfejlesztés rovatban)

A beruházás befejezésének idõpontja: 2006. október 1.

Kérdéseivel, észrevételeivel keresse az ÜGYFÉLKAPCSOLATI IRODÁT

JÚNIUS 30-ÁN, 10 ÓRAKOR!

– A millennium évében,
minisztériumi javaslatra öltött
testet az a gondolat, hogy nép-
mûvészek mutatkozzanak be
a vár tövében, egy rendez-
vény keretében. Az elsõ pró-
bálkozást nem várt siker kö-
vette, így rendeztük meg a
következõt is, s már a kezde-
tekkor csatlakozott hozzánk a
Gyulai Várszínház a nyári
évad megnyitójával. Ám az
ezredfordulón hamar túlju-
tottunk, Gyula város önkor-
mányzata mégis ragaszkodott
a rendezvényhez, s felkérte
intézményünket, a Békés
Megyei Mûvelõdési Közpon-
tot, hogy továbbra is szervez-
ze meg a népmûvészeti prog-
ramot. Így lett a Millenniumi

Megnyitják a várszínház 43. évadát

Sokadalom

Sokadalomból férjezett ne-
vén Körös-völgyi Sokadalom
– mondta lapunknak Pál Mik-
lósné (képünkön), a megyei
mûvelõdési központ igazga-
tó-helyettese.

(Folytatás a 4. oldalon)

Szent Iván-éj
Az év legrövidebb éjszaká-

ján, június 24-én tartják a
Múzeumok Éjszakáját. Gyu-
lán ebbõl az alkalomból a vár-
nál szervez programot a Cor-
vin János Múzeum. Szent
Iván éjjelének hagyománya-
it, és a vár adta lehetõségeket
kihasználva holnap 21 órakor
kezdõdik a rendezvény. A há-
zigazdák szerelmi bájitalok-
kal, kártyavetéssel és sok-sok
tûzzel várják az érdeklõdõ-
ket, közöttük a fiatal párokat.
A vár környékén folyamato-
san tüzes nyilakat lõnek, fák-
lyával lehet felmenni a to-
ronyba, illetve sétálni a várfo-
kon, a párok tûzugráson is
részt vehetnek.

– a

MeneTrend
Városunk nevezetességei-

rõl szól két héten keresztül az
RTL Klub belföldi utazási
magazinja, a MeneTrend Itt-
hon mûsor, amelyben hétfõ-
tõl egészen július 1-jéig a Reg-
geliben (7.30–8.30 óra kö-
zött), a Delelõben (10–12 ), a
délutáni filmek elõtt (13.15)
és a Barátok közt után látha-
tók 2 perces, Gyuláról szóló
rövid bejátszások. Hétfõrõl
keddre virradóra pedig ne-
gyedórás filmeket vetítenek
városunkról. Ezekben láthat-
juk Balogh Lászlót, Bozó And-
reát, Cséfán Lajost, Czene Fe-
rencet, Gedeon Józsefet, Jalecz
Lajost, Kósa Zsuzsannát és
Volent Zoltánt.                     (m-)

FOTÓ: TORDAI ATTILA

Vége a 2005/2006-os tanévnek, hétvégén a legtöbb alma materben elbúcsúztat-
ták a nyolcadikosokat. Felvételünk az Implom József Általános Iskola ballagási
ünnepségén készült                                                                                                                          (Részletek a 4. oldalon)

Aktuális
A Shakespeare Fesztiválról kér-
deztük olvasóinkat. Német Csa-
bának kellemes elfoglaltságot
jelent a nyári színház. (2. oldal)

Forgalomnyitás
Június 30-án, pénteken pontban
délelõtt 10 órakor megnyitják a
jármûforgalom elõtt a Kossuth
teret. (6. oldal)

Elbocsátások
Baranyó Géza szerint elfogad-
hatatlan a gyulai zöldhatóság
bezárása. A képviselõ a testü-
let elé viszi az ügyet. (3. oldal)
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AKTUÁLIS Megkérdezte: Basky Zsanett   Fotó: Rusznyák CsabaA fórum rovatokban megjelenõ vélemények nem feltétlenül tükrözik a szerkesztõség álláspontját.
A szerkesztõség fenntartja magának a jogot, hogy a meg nem rendelt kéziratokat szerkesztve közölje.OLVASÓK FÓRUMA

Szabó Katalin (diák): –
Tudom, már nagyon várom.
Azt még nem döntöttem el,
hogy melyik elõadást válasz-
tom majd. Nagyon szeretem
Shakespeare mûveit, azon
még nem gondolkodtam,
hogy melyik a kedvenc dara-
bom, a Rómeó és Júliát olvas-
tam és láttam legtöbbször. A
szabadidõmtõl is függ, hogy
mire tudok elmenni, ha idõm
engedi, mindegyik elõadást
megnézem, az idegen nyel-
vûeket és a magyarokat is, de
még nem tudom elõre.

Shakespeare Fesztivál lesz,
melyik darabot nézi meg?

Dr. Németh Csaba (osz-
tályvezetõ): – Shakespeare
vígjátékai nagyon jó jellem-
ábrázolások, ezért állják meg
a helyüket évszázadok távla-
tából is. Nem feltétlenül kell
egy komoly, komor darabra
gondolni. Egy kellemes nyári
elfoglaltságot jelenthet egy
vígjáték, mint például a Víz-
kereszt megtekintése. Még
nem tudom pontosan, hogy
melyik színház elõadását né-
zem meg, inkább a magyar
elõadásokra szeretnék elmen-
ni, de majd informálódom.

Puskás Irén (rokkant-
nyugdíjas): – Kíváncsi vagyok
a fesztiválon bemutatott dara-
bokra, nagyon szeretem a
Gyulai Várszínház program-
jait. Az idegen nyelvû elõadá-
sokat és a modern feldolgozá-
sokat is kedvelem, ezért min-
dig örülök, ha vannak új kez-
deményezések a színházban.
Ha lesz rá lehetõségem, mind-
egyik darabot megnézem.
Szeretek ott lenni az elõadá-
sokon, szeretem a nyári
várszínházat, egyetlen egy éva-
dot sem hagytam még ki.

MEGHÍVÓ TESTÜLETI ÜLÉSRE Részletesen: www.gyula.hu

Gyula Város Képviselõ-testülete június
29-én, csütörtökön 14 órai kezdettel a
városháza dísztermében ülést tart, amely-
re tisztelettel meghívom önt.

Napirendi javaslat:
I. INTERPELLÁCIÓK, KÉRDÉSEK
II. TÁJÉKOZTATÓK
1. A képviselõ-testület legutóbbi ülése óta történt
fontosabb eseményekrõl
2. Fontosabb jogszabályokról
3. Adóbevételek alakulásának elemzése a 2002-
tõl 2005-ig terjedõ idõszakra

III. NAPIREND ELÕTTI BESZÁMOLÓK
1. Az átruházott hatáskörben hozott döntésekrõl
2. A lejárt határidejû határozatokról
3. A Gazdasági és Városüzemeltetési Bizottság
tevékenységérõl
4.  A Közbeszerzési Bizottság tevékenységérõl

IV. FÕ NAPIREND
1. Beszámolók az intézmények legutóbbi négy
éves tevékenységérõl, szakmai ellenõrzésérõl és
belsõ ellenõrzésérõl A) Az 1. Számú Általános
Iskola beszámolója B) Az Implom József Általá-
nos Iskola beszámolója C) A Széchenyi Utcai
Óvoda beszámolója
2. Intézményvezetõi pályázatok A) Az Implom
József Általános Iskola igazgatói álláshelyére ér-
kezett pályázatok elbírálása B)  A Széchenyi Úti
Óvoda vezetõi álláshelyére érkezett pályázat el-
bírálása C) Pályázati kiírás a Mogyoróssy János
Városi Könyvtár igazgatói álláshelyének betölté-
sére, szakmai-szakértõi bizottság megválasztása
3. A)  Gyula Város Egészségturizmus Fejlesztési
Koncepciója  B)  A Gyulai Várfürdõ fejlesztési
stratégiája C)  Gyula város nemzetközi gyógy-
hellyé alakítása kiemelt nagyprojekt D)  Gyula
város turisztikai marketingtervének frissítése
4. Beszámoló az önkormányzat által alapított
közalapítványok mûködésérõl
5. A) Köztemetõ létrehozása B) A temetõfenntar-
tók beszámolójának elfogadása és kegyeleti köz-
szolgáltatási megállapodás megkötése C) Ren-
delettervezet a temetõkrõl és temetkezés rendjé-
rõl szóló 26/2003. (VI.27.) számú rendelet mó-
dosításáról
6. Földigénylések a Nemzeti Földalapkezelõ szer-
vezettõl
7. A Gyulai Közüzemi Kft. 2006. évi üzleti
tervének pontosítása
8. A DÉMÁSZ Rt.-vel kötött teljes körû közvilá-
gítási szolgáltatási szerzõdés átalakítása
9. A) A Mogyoróssy János Városi Könyvtár mûkö-
dése az intézmény intézkedési terve
alapján B) Az Erkel Ferenc ÁMK-ban folyó alap-

fokú mûvészetoktatás további mûködtetése C)  A
Turisztikai Hivatal létszámcsökkentése D) A te-
levíziós és rádiós mûsorszolgáltatásokra kötött
szerzõdések felülvizsgálata
10. A Nevelési Tanácsadó és Egységes Pedagógi-
ai Szakszolgálati Intézmény alapító okiratának
módosítása
11. Gyula 10. számú felnõtt háziorvosi körzet
(5711 Gyula, Széchenyi u. 57.) mûködtetése
12. Orvosi rendelõk bérleti díjához fedezet bizto-
sítása az Egészségügyi Alapellátási Intézmény
részére
13. Kistérségi társulással kapcsolatos döntések
14. A Gyula és Környéke Kistérségi Hatósági
Végrehajtási Társulás létrehozása
15. A) Rendelettervezet a szociális igazgatásról és
a szociális ellátásokról szóló 29/2000. (V.26.)
számú rendelet módosításáról B) Rendeletterve-
zet a gyermekvédelem helyi rendszerérõl szóló
13/1998. (IV.24.) számú rendelet módosításáról
C) Rendelettervezet az önkormányzat által fenn-
tartott oktatási, nevelési és szociális intézmények
intézményi és étkezési díjának megállapításáról
szóló 9/2000. (III.31.) számú rendelet módosítá-
sáról
16. A Városi Szociális Szolgálat intézményen
belüli szociális foglalkoztatásához fenntartói hoz-
zájárulás
17. Rendelettervezet az önkormányzat vagyoná-
ról és a vagyonhasznosítás szabályairól szóló 11/
2003. (III.28.) számú rendelet módosításáról
18. A volt nyárfás szennyvízelöntözõ erdõkre
vonatkozó vételi ajánlatok
19. Intézmények tetõfelújítása és karbantartása
20. Intézmények belsõ világításának korszerûsí-
tése II. ütem
21. A Bay Zoltán Tehetséggondozó Alapítvány
kérelme
22. Pomutz György tábornok szobrának elhelye-
zése
23. Munkácsy utcai parkolók kialakítása (I. ütem)
24. Önkormányzati bérlakásokkal kapcsolatos
döntések
25. A Gyula, Apor tér 9. sz. alatti 5863 hrsz-ú
ingatlan értékesítése
26. Rendelettervezet a Gyula Város Képviselõ-
testületének 2006. évi költségvetésérõl szóló 2/
2006. (II.17.) számú rendelet módosításáról

V. ZÁRT ÜLÉS
1. A Gyula, Kossuth tér 1. sz. alatti társasházi
ingatlanrészek hasznosításának nyilvános pályáz-
tatása
2. Rendszeres szociális segély ügyében be-
nyújtott fellebbezés elbírálása

Dr. Perjési Klára
polgármester

Mi, gyulavári lakosok – mivel Gyulához
tartozunk – adónkat éppen úgy a város kasszájá-
ba fizetjük, mint aki a Paradicsomban, Újvári-
ban, a Törökzugban, vagy a város más területén
lakik.

Ezzel szemben sokan úgy érezzük, hogy a
város többi részéhez képest hátrányt szenve-
dünk különbözõ területeken. Így például – a
mostani esõs idõben – az egyik legnagyobb
gondunk a fûkaszálás, illetve annak hanyag
végzése. Míg a város más részein megfelelõen
vágják a füvet, Váriban kifejezetten csúnyán
teszik ezt, a fû vágás után egyenetlen, nagy
része összegyûjtetlen marad, olyan a terület,
mintha csak félig „lerágták” volna.

Úgy véljük, hogy a város zöldterületeinek
rendben tartatása, illetve annak felügyelete a
város fõkertészének, Szathmáry Zsoltnak az
egyik feladata.

Tisztelt Fõkertész Úr, járt-e mostanában Vá-

„Lerágott” fû Váriban
riban, tett-e valamit azért, hogy ezen a telepü-
lésrészen is normálisan kezeljék a zöldterülete-
ket? De kérdezhetjük azt is, hogy a városrész
képviselõi – akik nap mint nap szembesülnek a
helyzettel – foglalkoznak-e, e sokakat zavaró
kérdéssel, tettek-e valamit a fennálló helyzet
megváltoztatásáért?

Tudjuk, hogy vállalkozásban végzik ezt a
munkát. Szeretnénk tudni, hogy az elvégzendõ
munkára milyen feltételekkel és összegben kö-
töttek szerzõdést – lényegében a mi, az adófize-
tõk által befizetett pénzekbõl. Megvizsgálták-e
már, hogy az elvégzett – egyébként láthatóan
csapnivaló – munka és az kifizetett összeg arány-
ban áll-e egymással?

Ha nem, szeretnénk, ha megvizsgálnák az
adott ügyet, s a Gyulai Hírlap hasábjain keresz-
tül tájékoztatnának bennünket vizsgálódásuk
eredményérõl. Sok vári lakos nevében:

Megyesi László

A Hagyományõrzõ Gazda és Kertbarát Kör
vezetése és tagsága ezúton köszöni meg az
alábbi támogatók és együttmûködõk segítségét
a IV. Hagyományõrzõ Gazdaudvar létrejötté-
hez.

Támogatóink voltak: Ferbonex Kft.; Gyula-
kenyér Kft.; „Stihl” Danszki- Csiszér Kft.; Ger-
hard Stengel, Horváth Béla,Tornacsarnok; Ge-
deon József, Várszínház; Kepenyes Pál, Erkel
Ferenc Zeneiskola; dr. Perjési Klára polgármes-
ter; dr. Ökrös István; Cserháti Mihály, Magyar-
országi Románok Kamaraegyüttese; Nagy Má-
ria, tanárnõ; Implom József Általános Iskola

Köszönet a Gazdaudvar támogatásáért
diákjai; Tarr Gyula; dr. Jeszenszky Géza és
zenekara; Bihari Valéria; Bihari Mária; Nagy
József, Boglárka Kertészet; Faragó Ágota; Knei-
fel Ferenc, Közüzemi Kft.; Flinta János; Zatykó
Károly, DÁMI-Reklám; Demkó András és csa-
ládja; „Segítõ Kezek” Idõsek Otthona; Markó
István; Wenckheim Krisztina Közalapítvány;
Csõke Péter kõfaragó; Szigeti Zsolt, Elektro-
city; dr. Erdei Zoltán; Schriffert Mihály fafara-
gó népi iparmûvész; Karácsony Béla citera-
mûvész; Veress Krisztina és Turbucz Mária
„Játszóház”; Zsótér Béláné, „Népviseletek”.

Köszönettel:                                     Werner György

„Tisztelt Házelnök Úr! Tisztelt Képviselõtár-
saim! Amióta ember él a földön, a nagy reformok
bevezetése sohasem volt könnyû. Magyarország-
ra is ez jellemzõ. Az 1990. évi társadalmi-gazda-
sági átalakulás óta alig-alig született reformdön-
tés e falak között, holott tudható, ha ugyanazt
csináljuk, mint eddig, akkor ugyanazt is érjük el,
mint eddig. Azaz tovább cipeljük megkövesedett
rendszereinket, és le kell mondanunk az Európai
Unió nyújtotta óriási fejlesztési pénzek többségé-
rõl. Igaz, szinte senki nem elégedett a jelenlegi
rendszerekkel, és több-kevesebb vehemenciával
beszélnek is errõl a szószólók. Ám amikor hosszú
évek várakozása után végre körvonalazódnak a
reformok, és ettõl függ a következõ évtized fejlesz-
tése, ráadásul nemcsak az ellenzék támadja min-
den ponton, de többen a reformok követelõi közül
is. Újkori demokráciánk legfurább vadhajtása –
igaz, nem véletlenül – az állandó elégedetlenség,
mindig, minden eredményt letagadva, a termé-
szetes akadályokat is súlyos hibának minõsítve
odáig jutottunk, hogy a mennyország gondtalan
jólétét várjuk el.

Szerencsére sem a pokolban, sem a mennyor-
szágban nem vagyunk. A földön vagyunk. A

földön, ahol mindenért, minden eredményért
meg kell dolgozni. Számos jogunk van, de való-
jában velük csak akkor élhetünk, ha a kötelessé-
geinket is teljesítjük a lehetõ legtöbben. A gon-
doskodó állam után sokaknak nehéz szárnyakat
növeszteni, és élni az egyéni boldogulás nagyobb
és gyorsabb lehetõségeivel. Mégis, egy társada-
lom akkor mûködik jól, ha egy oszlop helyett
három pillérre támaszkodik: az államra, a gaz-
daságra, a lakosságra. Mindegyikre.

Az a kérdés, hogy az elkövetkezendõ hetekben
képesek leszünk-e ezt képviselni vagy sem. Ha
képesek leszünk e kényes egyensúlyt megteremte-
ni, akkor a már eddig megújult számos település-
központ, több tízezer kilométer új szennyvízcsa-
torna és egyebek mellett Magyarország Európa
elismert országa lehet. Ha nem leszünk képesek
erre, akkor áldás helyett továbbra is a fohász
marad nekünk, magyaroknak.

Ezen a könyvhéten jelent meg Friedman köny-
ve: És mégis lapos a Föld. E könyv mottóját
ajánlom mindannyiunk figyelmébe Hamiltontól:
az életben az egyetlen fogyatékosság a rossz
hozzáállás.

Köszönöm figyelmüket!”

Dr. Perjési Klára képviselõ felszólalása

PARLAMENT

A körforgalom
A körforgalom nemcsak hasznos, hanem ve-

szélyes is tud lenni. Több olvasónk jelezte szer-
kesztõségünknek, hogy a kerékpárosok szabály-
talanul használják a Kossuth és Szent László
utca csomópontban nemrégiben átadott kör-
forgalmat. Az egyik autós szeme láttára például
egy nyugdíjas hölgy balra kanyarodott be a
körforgalomba, egy másik esetben egy férfi le-
szállt a kerékpárjáról és gyalogosan közlekedett
a körforgalomban. A városi rendõrkapitányság
munkatársa elmondta, hogy a biciklivel közle-
kedõkre is a KRESZ paragrafusai vonatkoznak
a körforgalom használatakor. Nem kell kézzel

TÉMA

Várjuk olvasóink közérdeklõdésre számot tartó témáit.
Ha bosszúság érte, ha kíváncsi valamire,

ha valamit nem tud biztosan, hívja szerkesztõségünket.
Adjon témát nekünk! Mi utánajárunk!

Munkatársunk szerdán 15 és 16 óra között várja hívását.

Ezen a héten Basky Zsanett várja a hívásokat. Telefonszám: 562-501

(irány)jelezni, amikor kerékpárral behajtunk
a körforgalomba, a körforgalom elhagyásánál
kilépési szándékunkat azonban már jelezni
kell a karunkkal. A körforgalomban minden
esetben elsõbbséget kell adni a körforgalom-
ban közlekedõ jármûveknek. A körforgalom-
ba mindig jobb irányba hajtsunk be, sem
visszafordulni, sem pedig balra haladni nem
lehet a körforgalomban! A körforgalomban a
behajtókra várakozóknak nem adhatnak el-
sõbbséget azok, akik már a körforgalomban
tartózkodnak. Közlekedjenek figyelmesen és
óvatosan az új körforgalomban.
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A Békés Megyei Német
Önkormányzatok Szövetsége
Gyulán tartotta ülését, ame-
lyen a kisebbségi képviselõk
az õszi önkormányzati válasz-
tások elõkészületeirõl egyez-
tettek. Idén már negyedik al-
kalommal választhatják meg
a kisebbségek saját önkor-
mányzataikat, ám változott a
’97. évi törvény, s a módosítá-
sok új kihívások elé állítják a
képviselõket.

Az ülést követõ sajtótájé-
koztatón Reisz Ádám ismer-
tette az idei kisebbségi önkor-
mányzati választás feltételeit.
A település jegyzõje csak ab-
ban az esetben ír ki kisebbségi
választást, ha 30 igénylõlap –
legkésõbb július 15-ig – beér-
kezik hozzá, természetesen
nemzetiségenként van szük-
ség ennyi kérelemre. Ugyan-
akkor az is fontos momentum
idén, hogy csak azok nyernek
választójogot a kisebbség tag-
jai közül, akik az igénylõlap-
jukat az említett határidõig
eljuttatják a település jegyzõ-
jéhez. S szintén az igénylõk
közül kerülhetnek ki a jelöl-
tek is. Változás még, hogy ki-

Jelenleg nyolc német önkormányzat mûködik megyénkben

A németek készülnek

Tanuljon 16.500 Ft-ért a
DLC Nyelviskolában!

r angol, német, francia nyelvvizsga elõkészítõ tanfolyamok
r közép- és emelt szintû érettségire való felkészítés
r pótvizsgára való felkészítés, korrepetálás minden nyelvbõl
r 9-14 éveseknek nyelvvizsga elõkészítõ tanfolyam

a továbbtanuláshoz
r angol, német, olasz, román, orosz, spanyol, holland,

eszperantó, francia és cigány nyelvtanfolyamok
minden szinten

r intenzív nyári tanfolyamok minden szinten
r 30%-os adó visszatérítés!

Jelentkezés: 2006. jún.26-30-ig, h-p-ig 17-19 óráig
A TANFOLYAMOK JÚLIUS 3-TÓL KEZDÕDNEK!

sebbségi szervezet állíthat csak
jelölteket a választáson. To-
vábbá megyénként legalább
10 települési kisebbségi ön-
kormányzat megalakulása ese-
tén lehet létrehozni megyei
önkormányzatot.

– Jelenleg nyolc német ön-
kormányzat mûködik a me-
gye településein, de tudomá-
sunk szerint Kétegyházán
nincs arra törekvés, hogy eb-
ben az évben is felállítsák a
kisebbségi önkormányzatot,
így hét biztos indulóval szá-
molunk. Ugyanakkor 17 tele-
pülést vontunk be a választási
elõkészületekbe, célunk, hogy
a megyei önkormányzat felál-
lításához szükséges 10 szerve-
zet létrejöjjön, hiszen csak
ebben az esetben delegálha-
tunk képviselõt az országos
önkormányzatba. A megye te-
lepülésein jelölteket a Békés
Megyei Német Önkormány-
zatok Szövetsége, a Békés–
Csongrád Megyei Német Is-
kolaegyesület és szükség ese-
tén a Baranya Megyei Német
Önkormányzatok Szövetsége
állít. Arra kérjük a nemzetisé-
gi óvodák, iskolai csoportok

dolgozóit, egyesületek, kultu-
rális csoportok tagjait, a né-
met nemzetiségûeket és csa-
ládtagjaikat, ha úgy érzik, az
eredmény, amit elértünk az
elmúlt években, folytatásra
érdemes, akkor igénylésük
beadásával támogassák az
újabb kisebbségi önkormány-
zat felállítását – mondta la-
punknak Reisz Ádám, a me-
gyei szövetség és egyben a gyu-
lai német önkormányzat el-
nöke.

Szilágyiné Solymosi Mária
gyulai képviselõ arra kéri a
németség tagjait és a támoga-
tókat, hogy a kézhez kapott
igénylõlapokat töltsék ki, s
akár a gyulai német önkor-
mányzathoz, akár a város jegy-
zõjéhez juttassák el idõben.
Formann István, a Magyaror-
szági Németek Országos Ön-
kormányzatának Békés me-
gyei tagja arra hívta fel a fi-
gyelmet, hogy csak azok sza-
vazhatnak õsszel, akik július
15-ig leadják az igénylõlapju-
kat, így akik élni szeretnének
választójogukkal, ne feledjék
el a határidõt betartani.

K. A.

Gyászünnep
Rövid gyászünnepet tarta-

nak az 1944-es deportálás nap-
jára emlékezve június 25-én,
vasárnap 12 órakor a gyulai
zsidótemetõben. A szervezõk
arra kérik városunk lakóit, kö-
zösségeit, egyházait és szer-
vezeteit, emlékezzenek közö-
sen ezen a napon.

Baráti Kör
A Gyula Városért Baráti

Kör Egyesület budapesti és
szegedi csoportjai tartottak vá-
rosaikban összejövetelt. Saj-
nálattal állapították meg,
hogy a tavaszi közgyûlés jó-
nak ígérkezõ programját a vá-
lasztások és az árvízi helyzet
egyaránt kedvezõtlenül befo-
lyásolta. Az õszi idõszak ki-
emelkedõ eseményeire
ugyanakkor örömmel készül-
nek. A szervezet szeptember
végén kapcsolódik id. Chris-
tián László születésének cen-
tenáriumi programjaihoz
Gyulán, illetve november 4-
én a fõvárosban az Erkel Tár-
sasággal közös megemléke-
zéshez.                             (barát)

Romapályázat
A Békés Megyei Közgyû-

lés elnöke, Varga Zoltán ta-
nácsadó testületeként mûkö-
dõ Békés Megyei Romaügyi
Tanács továbbtanulási pályá-
zatot írt ki. A pályázat a gim-
náziumban, az érettségit adó
szakközépiskolában, iskola-
rendszeren belüli felsõfokú
szakképesítést nyújtó képzés-
ben, illetve a felsõsoktatásban
továbbtanuló roma diákoknak
nyújthat segítséget. A pályá-
zaton Békés megyei állandó
lakhellyel rendelkezõ diákok
vehetnek részt. Az ösztöndíj-
támogatási pályázat keret-
összege 2,5 millió forint.

(moj)

Ötletpályázat
Gyula Város Önkormány-

zata a Gyula, belvárosi töm-
bök építészeti megoldására
országos, nyilvános, titkos öt-
letpályázatot ír ki – tájékoz-
tatta lapunkat Gortka István,
a városi fõépítészet munka-
társa. A részletes pályázati fel-
hívást lapunk következõ lap-
számában olvashatják.

(m-)

Sikeres
A Sikeres Gyuláért Egye-

sület legutóbbi ülésére invi-
tálta meg a helyhatósági vá-
lasztásokon induló pártok és
civil szervezetek képviselõit.
Az egyesület ülésén, politizá-
ló szervezetként, egyedül a
Gyulai Városbarátok Körének
képviselõje, Durkó Károly je-
lent meg. A Gyulán mûködõ
pártok közül semelyik nem
kívánta megosztani program-
ját a Sikeres Gyuláért Egye-
sülettel. Kneifel Irén elnök, és
a jelenlévõ tagok így csak egy
„városbarát” programba nyer-
hettek bepillantást. Durkó
Károly szerint eljött az ideje a
civil összefogásnak, a város-
barátok ezt képviselik.

(jó-)

HIRDETÉS

5700 GYULA, JÓKAI U. 6.
06-20-487-66-69 vagy 06-30-574-11-33
www.dlcnyelviskola.hu OKÉV: 06-0048-02 Akkr.:AL 1113
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HIRDETÉS

A Békés Megyei Német Önkormányzatok Szövetségének gyulai ülésén az õszi ön-
kormányzati választások elõkészületeirõl egyeztettek

HIRDETÉS

Az országgyûlési képviselõt kérik

Elbocsátások
Baranyó Géza, a városi ön-

kormányzat jobboldali frakci-
ójának vezetõje abban bízik,
hogy a képviselõ-testület állás-
foglaló határozatával még te-
het valamit a gyulai zöldható-
ság megmentéséért. A Fidesz
arra kéri dr. Perjési Klára or-
szággyûlési képviselõt, hogy
éljen kormánypárti befolyásá-
val.

A Körös-vidéki Környezet-
védelmi, Természetvédelmi és
Vízügyi Felügyelõségen 65
dolgozónak mondtak fel ezen
a héten, a gyulai zöldhatósá-
got december 31. napjával
szünteti meg az ágazati mi-
nisztérium. A dr. Persányi Mik-
lós által aláírt miniszteri utasí-
tás szerint a felügyelõség ki-
rendeltségként mûködik to-
vább – 19 dolgozóval – meg-
szûnéséig, ezt követõen a gyu-
lai zöldhatósági ügyeket Sze-
geden intézik. Jelenleg az nem
világos, hogy ez miként törté-
nik majd, s azt sem lehet tud-
ni, hogy a szegediek meg tud-
nak-e birkózni a jelentõs plusz-

feladatokkal. Félõ, hogy a Kö-
rös-vidéken a környezetvédel-
mi hatósági jelenlét jelentõ-
sen csökken.

Baranyó Géza szerint az el-
bocsátott dolgozók magasan
kvalifikáltak, sem Gyulán, sem
Békés megyében nem talál-
nak majd munkát. Ennek –
vélekedett – egyenes következ-
ménye lesz, hogy ez a 65 em-
ber és családja elköltözik váro-
sunkból. A felügyelõség meg-
szüntetése jól példázza, hogy
a vidéki Magyarország lesz a
kárvallottja a kormány meg-
szorító intézkedéseinek. A kör-
nyezetvédelmi minisztérium-
nál elrendelt karcsúsítást 90%-
ban vidéki elbocsátásokkal ol-
dották meg.

Gyurcsány Ferenc minisz-
terelnök egyensúly-program-
ját közgazdasági nonszensz-
nek nevezte a frakcióvezetõ.
Mivel a kormány úgy szeretne
egyensúlyt teremteni, hogy
munkahelyek megszûntetésé-
vel a fogyasztói oldalt csök-
kenti.                                        M-P. J.

Szelezsán József, a helyi kis-
gazdapárt elnöke sajtótájékoz-
tatón jelentette be, hogy a Fi-
desz gyulai elnöksége vissza-
utasította pártja együttmûkö-
dési ajánlatát. Az elnök attól
tart, hogy megismétlõdik a
négy évvel ezelõtti választás,
összefogás híján a jobboldal-
nak ismét nem lesz városveze-
tõ többsége.

– Okulva a 2002-es önkor-
mányzati választásokból, sze-
rettünk volna együttmûködé-
si megállapodást kötni a Fi-
desszel. A Fidesz gyulai szer-
vezete azonban elállt az
együttmûködéstõl. Sajnálattal
vesszük tudomásul, hogy nem
lesz jobboldali összefogás
Gyulán – jelentette ki.

Nem lesz jobboldali összefogás

Gazdatömörülés
Az elnök arról is szólt, hogy

szövetségre lépnek a Gyulai
Gazdakörrel, valamint a Ha-
gyományõrzõ Gazda és Kert-
barát Körrel. A három szerve-
zet mind a 14 választókörzet-
ben állít saját jelöltet, a gazda-
tömörülésnek várhatón önál-
ló polgármesterjelöltje is lesz.

Szelezsán József szerint
összefogással jó esélyük van
arra, hogy körzetbõl is és listá-
ról is képviselõt adjanak váro-
sunknak. A gazdák legfõbb cél-
ja megállítani városunk ela-
dósodását. Az elnök szerint a
kormányreformok miatt Gyu-
lán jelentõsen megnõ a mun-
kanélküliek száma, és tovább
csökken az életszínvonal.

(m-)

FOTÓ: KRISZTOVÁN ANNA
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(Folytatás az 1. oldalról)
A háromnapos program,

amelyet idén június 30. és
július 2. között rendeznek
meg, természetesen jelentõs
anyagi ráfordítást igényel. A
rendezvény 7,5 milliós költ-
ségvetéséhez a gyulai önkor-
mányzat 1,8 millió forinttal
járul hozzá, támogatja még a
Békés Megyei Önkormány-
zat, illetve a legjelentõsebb
anyagi forrást a Nemzeti Kul-
turális Alapprogram biztosít-
ja. A jövõ hétvégi rendezvé-
nyen 150 alföldi kézmûves,
580 néptáncos, valamint pá-
vakörök, énekesek, zenészek,
vásári komédiások és bábmû-
vészek szórakoztatják az ér-
deklõdõket. Akiket szép
számmal várnak a várkertbe,
hiszen a tavalyi látogatók szá-
ma – a rossz idõ ellenére is –
20 és 40 ezer közé tehetõ.

– A sokadalom arculatát a
hiteles népmûvészet határoz-
za meg, s ennek megfelelõen
állítottuk össze a programot.
Mint mindig, a népi kézmû-
vesek zsûrizett termékeinek
nagykiállítása ez a rendez-
vény, ezen túl törekszünk a
mesterségek bemutatására is.
Ugyanakkor az alkotásokat
egy téma köré csoportosítva,
külön népmûvészeti kiállítá-
son láthatják az érdeklõdõk,
ez alkalommal az Ágy és kör-
nyezete címmel. A gyerme-
kek számára népi játszóhá-
zat szervezünk a rendezvény
minden napján, itt bõröznek,
gyöngyöznek, szõnek, fon-
nak, s még számos mestersé-

get megismerhetnek. Szá-
mukra új játékokkal is készü-
lünk, az elmúlt években nagy
sikert aratott a fa-körhinta,
remélem hasonló fogadtatás-
ban részesül idén a csúzlida
és a paszulytekergõ játékunk
is. A néptáncosok állandó
résztvevõi programunknak, a
szombati nap ráadásul a me-
gyei együttesek találkozója is
egyben. A népi gasztronómia
sem hiányzik a programból,
idén is megrendezzük hagyo-
mányos fõzõ versenyünket és
a pogácsasütõ versenyt,
ugyanakkor rétes, lángos, kür-
tõskalács is szerepel az áru-
sok kínálatában – sorolta lel-
kesen a fõszervezõ, amikor a
programról tájékoztatta la-
punkat.

Egy tavalyi közvélemény-
kutatás szerint a résztvevõk
családiasnak tartják a progra-
mot, amellett, hogy a csalá-
dok minden tagja talál elfog-
laltságot a sokadalmi forga-
tagban, rend és nyugalom van
a várkertben.

A program társrendezõje a
Békés Megyei Népmûvésze-
ti Egyesület, a gyulai mûve-
lõdési központ, a város ön-
kormányzata és a Gyulai Vár-
színház. Ez utóbbi már csak
azért is, mert a sokadalom
keretében nyitja meg 43. éva-
dát. A rendezvény június 30-
án 16 órakor kezdõdik, a me-
nettánc 18.30-kor indul a
mûvelõdési központtól, a
megnyitót 19.30-kor tartják a
vár tövében.

K. A.

Megnyitják a várszínház 43. évadát

Sokadalom

Az idõjárás miatt ugyan ki-
csit késõbb, de mégiscsak meg-
rendezték a Törökzugi Böl-
csõdében is a gyermeknapot,
amely idén különösen nagy-
szabásúra sikerült. A gondo-
zónõk a kellemes hangulat
megteremtése mellett számos
programot szerveztek a csöpp-
ségeknek és családjaiknak,
mert természetesen a gyer-
meknapot családi körben ün-
nepelhették a bölcsõdések.
Volt tûzoltóautó-, menõautó,
rendõrautó- és motor bemu-
tató. A szülõk közremûködé-
sével megvendégeltek minden
résztvevõt, és a bölcsõde kony-
háján készült finomságokat
(májfelfújt, tojáskrém és ha-
sonló bölcsis ételeket) is meg-
kóstolhatták a felnõttek.

A gyerekeket – voltak vagy
százan az udvaron – számos
meglepetés is érte ezen a na-
pon. Léggömböt kaptak az
intézménytõl, szélforgót az
Eminescu és a Galamb utcai
idõsek otthonának lakóitól,
rongybabát a Napfény Nap-
pali Központ ellátottjaitól és
dolgozóitól, a Nyeste család
fogkefevásárláshoz adott ku-
ponokat, Gerhard Stengel és
Mikus Éva – a Bad Vilbel-i
tûzoltók segítségével – Ferrero
édességgel lepte meg az ün-
nepelteket.                                    (ka)

Ajándékokkal és örömmel teli gyermeknap a Törökzugi Bölcsõdében

Ünnepeltek a bölcsisek
Vége a 2005/2006-os tan-

évnek, hétvégén a legtöbb gyu-
lai iskolában elbúcsúztak a
nyolcadikosok. Idén június-
ban mintegy 330 diák balla-
gott az általános iskolákból,
helyettük viszont majd száz-
zal kevesebb gyermek kezdi
meg tanulmányait szeptem-
bertõl. A 14. életévüket betöl-
tött fiatalok bár túl vannak
nyolc iskolai éven, többségük
elõtt még legalább ugyan-
annyi áll. Hiszen továbbtanu-
lás szempontjából a legnép-
szerûbbek a gimnáziumok és
a szakközépiskolák, majd a
felsõoktatási intézmény, két-
kezi szakmát ma már kevesen
szeretnének tanulni.

Mindenesetre a fiatalok
elõtt még van két nyári, gond-
talan hónap, s aztán kezdõdik
a diákhajrá…

K. A.

330-an ballagtak

Búcsú

A Pánczél Imre Egységes
Gyógypedagógiai és Módszer-
tani Intézet tanulói június 14-
én pótgyermeknapi ajándékot
kaptak. Az iskolában tartóz-
kodó 110 nebulót Pénzes Sán-
dor lepte meg, aki már régóta
szívén viseli a gyermekek sor-
sát.

A mûsorban egy bûvész lé-
pett fel, aki érdekes és izgal-

Pót gyermeknapot tartottak a Pánczél gyógypedagógiai intézetben

Bûvész és óriáskígyó

mas trükköket mutatott be a
nagyérdemûnek. Hatalmas
tapssal és folyamatos biztatás-
sal ösztönözték a gyerekek a
mágust és segítõjét, akik – a
hangulat felfokozása után –
nyulat, óriáskígyót, mosómed-
vét és idomított patkányokat
is varázsoltak a megbûvölt né-
zõseregnek. A hüllõt a bátrab-
bak akár a vállukra is vehették

és megsimogathatták. A prog-
ram végén minden jelenlévõt
édességgel és üdítõvel vendé-
gelt meg az adományozó.

Az intézmény igazgatónõ-
je, Erdélyi Lajosné lapunk-
nak elmondta, hogy a dolgo-
zók és a gyerekek nagy öröm-
mel fogadták a megkeresést,
és felhõtlen jókedvvel vettek
részt a programon.              (zs-)

Gaál Áron
R a n g o s

nemzetközi
e l i smerés -
ben részesült
nemrégiben
Gaál Áron,
aki a világ
m i n d e n

pontjáról érkezõ 110 költõ,
író, kritikus és mûvészettörté-
nész között képviselte hazán-
kat. A költõ Szatmárnémeti-
ben eddigi munkásságának,
és A szív valahol fenn dobog
címû mûfordításának elisme-
réseként kapta meg a
Frontiera Poesis díjat. A kö-
tetben Vasile Dan, román kor-
társ költõ válogatott mûvei ol-
vashatók román és magyar
nyelven is. Az elismerés kap-
csán a Jordán Írószövetség is
megkereste a szerzõt, hogy
tárgyalásokat folytassanak
munkásságának a távoli or-
szágban történõ bemutatásá-
ról.

(zs-)

Kiállítás
Szilágyi István születésé-

nek 110. évfordulója alkal-
mából rendez emlékkiállítást
június 23. és augusztus 13.
között a Corvin János Múze-
um és a Gyulai Évszázadok
Alapítvány a Dürer Terem-
ben. A kiállítást június 23-án,
pénteken 16 órakor Banner
Zoltán mûvészettörténész
nyitja meg. Az érdeklõdõk a
mûvész 40-45 olajképét,
ugyanennyi akvarelljét és gra-
fikáját, valamint régi újság-
cikkeket és fotókat tekinthet-
nek meg. A festõrõl szóló mo-
nográfia – Gyula régen és ma
IV. címmel – bemutatóját
augusztus elején tartják a
Gyulai Városbarátok Köre és
az alapítvány szervezésében.
A kötet mûvészettörténeti ta-
nulmányát Pogány Gábor
mûvészettörténész, az életraj-
zot Durkó Károly, az alapít-
vány elnöke írta, a kutató-
munkákat pedig Balla Tibor
végezte.

(-ky)

Fesztivál
A X. Tûzoltó Zenekari és

Mazsorett Fesztivált rendezi
meg nyáron a gyulai tûzoltó-
ság. A jubileum apropóján
Gyulára várják az eddig díja-
zott együtteseket, amelyek
különbemutatót tartanak a
tervek szerint. A fesztivált jú-
lius 6. és 9. között a Göndöcs-
kertben rendezik meg, bár
mint hagyományosan, a nyi-
tó hangversenynek a belváro-
si katolikus templom ad he-
lyet, itt a Koncert Fúvószene-
kar – Kiskunfélegyháza lép
fel. A fesztiválsátorban a ver-
senyzõ együtteseken túl a BM
Központi Tûzoltózenekar is
koncertet ad, de hogy hazai
fellépõket is említsünk, a
nemrég alakult Zsöté Mazso-
rett-csoportnak is tapsolhat-
nak az érdeklõdõk. Külföldi
vendégekre is számítanak a
szervezõk, román, német és
olasz zenészek mellett az
utóbbi nemzet képviselõi kö-
zül zászlóforgatókat is Gyulá-
ra várnak.

– a
Gerhard Stengel (képünk jobb szélén) és Mikus Éva – a Bad Vilbel-i tûzoltók segít-
ségével – Ferrero édességgel lepte meg az ünnepelteket

FOTÓ: KRISZTOVÁN ANNA

A hüllõt a bátrabbak akár a vállukra is vehették és megsimogathatták
FOTÓ: RUSZNYÁK CSABA

FELHÍVÁS
GyulaVáros Önkormányza-

ta pályázatot ír ki IPARTERÜ-
LETBE tartozó három, össze-
sen 7,3 ha területû ingatlaná-
nak értékesítésére. A pályázat
benyújtási határideje: 2006. jú-
lius 14., 12 00 óra. Információ:
Mérnöki és környezetgazdálko-
dási osztály (66)526-879, e-mail:
kocsisne@gyula.hu.
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PROGRAMAJÁNLÓ

MAGÁN-BESZÉD Kiss László írása

ÉVFORDULÓK Összeállította: Nagy Éva

HIRDETÉS

5700 Gyula, Szent István u. 38. Tel.:(66)
463-822  Fax: (66) 463-192
E-mail: iskola@gyulaimunkacsy.sulinet.hu
www.gyulaimunkacsy.sulinet.hu
OM-azonosító: 028391

A BÉKÉS MEGYEI MUNKÁCSY MIHÁLY GIMNÁZIUM,
Szakképzõ Iskola és Kollégium

HASZNÁLHATÓ TUDÁST ADUNK!

SZAKMAI KÉPZÉSEK
Nappali tagozaton, 16. évet betöltöttek részére
Hentes és mészáros (3 év)
Szárazépítõ (2 év)
ABC eladó (1 év)
Nappali tagozaton, 10. osztályt végzettek részére
Villanyszerelõ (3 év)
Gépíró és szövegszerkesztõ (2 év)
Tanfolyam: Mezõgazdasági gépkezelõ (1 év)

Gimnáziumi képzés, esti tagozaton
Általános gimnázium (3 év)

HIRDETÉS

HASZNÁLHATÓ
TUDÁST ADUNK!

A BÉKÉS MEGYEI MUNKÁCSY MIHÁLY GIMNÁZIUM,
Szakképzõ Iskola és Kollégium 5700 Gyula, Szent István u. 38.

Tel.:(66) 463-822  Fax: (66) 463-192
E-mail: iskola@gyulaimunkacsy.sulinet.hu
www.gyulaimunkacsy.sulinet.hu
OM-azonosító: 028391

ÉRETTSÉGI UTÁNI KÉPZÉSEK
Nappali tagozaton
Kereskedelmi technikus (2 év)
Irodavezetõ (1 év)
Biztonságszervezõ II. (1 év)

Esti tagozaton
Élelmiszer-minõsítõ technikus (2 év)
Környezetvédelmi technikus (2 év)

Felsõfokú szakképzések
Pénzügyi szakügyintézõ (2 év)
Nemzetközi szállítmányozási és logisztikai szakügyintézõ (2 év)
Vendéglátó szakmenedzser (2 év)

HIRDETÉS

II. SHAKESPEARE
Fesztivál Gyula

2006. július 3-16., 20.30 óra
várszínpad, esõ esetén a belvárosi katolikus templomban

King’s

Jegyek a Gyulai Várszínházban válthatók

„Még mindig páratlan a muzikalitásuk
és szórakoztató képességük.” (Times)

Singers
1968 óta a világ leghíresebb a cappella énekegyüttese,

több mint 70 lemez, a reneszánsz zenétõl a popig terjedõ
repertoár, báj, szellemesség, lenyûgözõ muzikalitás

ÚJ AKCIÓK!
Díjmentes ügyintézés!
Személyikölcsön-akciók!

– Fix kamat: korábban felvett hiteleit kiválthatja,
megnövelheti akár jövedelemigazolás nélkül is.

410 000 Ft – 9 650 Ft/hó, 820 000 Ft – 19 300 Ft/hó.
Jövedelemigazolás nélkül is igényelhet:

– szabad felhasználású jelzáloghitelt
1 millió Ft – 8 220 Ft/hó, 3 millió Ft – 24 661 Ft/hó;

– lakásvásárlási hitelt
1 millió Ft – 5 890 Ft/hó, 5 millió Ft –29 451 Ft/hó.

LUDÁNYI ANDREALUDÁNYI ANDREALUDÁNYI ANDREALUDÁNYI ANDREALUDÁNYI ANDREA
06-70/222-195606-70/222-195606-70/222-195606-70/222-195606-70/222-1956

HIRDETÉS

Szuumusz
– ontolo-elégia –

Hol van már a gyerekzsivajtól hangos ké-
zilabdapálya, hol a parfümszagú zsúfolt szom-
bat délelõttök! Hol az egymásba karoló osz-
tályfõnök és széplány, hol az összekarcolt
Dal fakad ajkadról, pajtás lemez! Vagy a
megcsúfolt Lenin-szobor! (Lenin, a nagy

magyar író, félpercenként lapozott, és minden lényegesre
emlékezett – ó, hol vagytok mondhatatlan október hajnalok!
Enyhén raccsolt.)

A fényképezõ apukát kamerázó báty váltja fel, a parkolóhe-
lyet autó. Virágcsokrok vonulnak az ablak alatt. Elöl beszél-
nek, hátul is.

Ballagnak már a vén diák, a szájában csutora.
Szomorúság: foghíjas lelátók elõtt zajlik a meccs – ez nem

az a tömeg, ahol bárkinek kedve támadna rosszul lenni.
Szellõ nyargal az érintettek között. Örömhír: felnõni látszik
egy generáció, amelyik, nem engedve a plusz egy szótag
csábításának, rendesen énekli a himnuszt. Hozz rá víg esz-
tendõt.

Ki mit tud?-dá fajul a díjosztás. Modern tánczenei aláfes-
tés.

A végén némi hezitálás után megköttetik az alku; foga-
dunk Attilával: annyi galamb röppen föl az iskola udvaráról,
ahány gyerek ballag.

Nem fognak visszatérni, hazafelé menet ezen gondolko-
dom. Ergo: vagyok.

Erkel Ferenc ÁMK
A kisgalériában a mûvészeti iskola képzõmûvész tanszakos hallga-
tóinak évzáró kiállítását láthatják az érdeklõdõk. Kézmûves tábor-
ba várják az alkotó kedvûeket június 26-ától, az Egyiptom iránt
érdeklõdõk pedig a fáraók nyomában kalandozhatnak jövõ héten.
A programokról a www.muvhazgyula.hu internetes oldalon is
olvashatnak.
Mogyoróssy János Városi Könyvtár
Az érdeklõdõ fiatalokat szerdánként 15.30-tól sakksuliba várják a
gyermekkönyvtárba.
Zöldkereszt
A Baba-Mama Klub tagjai szabadfoglalkozáson találkoznak júni-
us 26-án, hétfõn 15 órakor.
Dürer Terem
A Corvin János Múzeum és a Gyulai Évszázadok Alapítvány a 110
éve született Szilágyi István festõmûvész emlékére június 23-án, 16
órakor nyitja meg kiállítását.
Postagaléria
Szigeti Joli képzõmûvész kiállításának megtekintésére várnak min-
denkit.
Pándy Galéria
Volent Kati és tanítványai alkotásaiból látható kiállítás.
Eminescu Utcai Kisgaléria
Volent Kati grafikus önéletrajzi kiállítását láthatják A nõ és ami
mögötte van címmel.
Kirak@rt Galéria
A Tessedik Sámuel Fõiskola Egészségügyi Intézetének könyvtárá-
ban június 26-án, hétfõn 17 órakor dr. Dandé Katalin nyitja meg
Gazsó István természetfotóinak kiállítását.
Erkel Hotel
Az Életfa Egészségvédõ Központ igazgatónõje, Kövesdi Natália
június 23-án, pénteken 17 órától tart bemutatóval egybekötött
elõadást, amelynek témája a mágneses akupunktúrás pontok keze-
lése.
MROÖ Dokumentációs és Információs Központja
A mi falunk, Magyarcsanád címmel látható kiállítás.
Petõfi filmszínház
Vadkaland – szinkronizált amerikai animációs film – június 28-ig
17 órától. A szavak titkos élete – feliratos spanyol film, 12 éven
aluliaknak kísérettel ajánlott – június 28-ig 21 órától.Horrorra
akadva 4 – feliratos amerikai horror paródia, 12 éven aluliaknak
felügyelettel ajánlott – június 28-ig 19 órától.

Simonyi Imre költészeté-
nek barátai igazán nem lehet-
nek elégedetlenek. A Mester
halála óta nagyon sok min-
den történt vele kapcsolato-
san. Megjelent két kötete, több
elõadói est született verseibõl,
a Várszínház két produkciót
is színpadra állított mûveibõl.
Emlékszobát rendezett be a
város utolsó lakhelyén, konfe-
renciát szerveztek emlékére,
országos szavalóversenyt hir-
detnek nevével, különszámot
jelentetett meg róla az Esõ
címû irodalmi folyóirat,
Csibra István és Békés Ferenc
könyvet írt róla. Emléktáblát,
majd szobrot kapott, teret ne-
veztek el róla, szülõházában
múzeumot rendeztek be.
Megalakult az emlékét ápol-
ni hivatott alapítvány, a közel-
múltban pedig megszületett
az eddigi legszebb Simonyi-
kötet, a Szemközt s háttal.

Egy Simonyifalván rende-
zett ünnepségen vetette fel
annak idején Krasznahorkai
Géza könyvtárigazgató, hogy
a Simonyi életmû megismer-
tetéséhez nagyon hiányzik egy
monográfia és egy gyûjtemé-
nyes kötet. Azóta megszüle-

Hiánypótló Simonyi kötetet mutattak be a Mogyoróssy János Városi Könyvtárban

Szemközt s háttal
tett Csibra István monográfi-
ája, s az ünnepi könyvhét al-
kalmából a napokban bemu-
tathatták a Krasznahorkai
Géza által szerkesztett, válo-
gatott verseket tartalmazó új
kötetet. A Szemközt s háttal
címû kiadvány nemcsak a
szemnek tetszetõs külsõvel bír
(köszönhetõen a gyulai Dü-
rer Nyomdának), de minden
bizonnyal ez a legnagyobb
mûgonddal összeállított Si-
monyi mûveket tartalmazó
kötet. Megjelentetését az ara-
di Irodalmi Jelen Könyvkiadó
vállalta fel, melynek a bemu-
tatón részt vevõ vezetõje, Bö-
szörményi Zoltán azt hangsú-
lyozta, hogy Simonyit nagy
jelentõségû költõnek tartja,
ezért is vágtak bele a kiadás-
ba.

A Mogyoróssy Könyvtár ol-
vasótermében megrendezett
könyvismertetõn Krasznahor-
kai Géza kitért a kötet születé-
sének körülményeire, kiemel-
ve dr. Perjési Klára polgármes-
ter szerepét, aki saját költség-
vetési keretébõl biztosított fe-
dezetet a könyv megjelené-
séhez. Simonyi örököse pe-
dig a jogdíjból létrehozta a

költõ emlékét ápoló Simonyi
Alapítványt.

Helyey László azon szín-
mûvészek közé tartozik, akik
szeretik, érzik és értik Simo-
nyi Imre költészetét. Ezért is
szerepelt mindkét várszínhá-
zi produkcióban, s nyilván
ezért vállalta, hogy a könyv-
bemutatót is színesíti a kötet-
ben található versek elõadá-
sával. Az est másik fõvárosi
vendége, Alföldy Jenõ, aki
szintén a költõ tisztelõi közé
sorolható, érdekes gondola-
tot vetett fel: Simonyi mun-
káiból ordít a jellem és a köl-
tészet azonossága. Nála a vers
és a jellem az egy és ugyanaz.
Talán éppen ezért nem tudta
senki nálánál jobban mon-
dani saját verseit. S talán ép-
pen ezért értik kevésbé verse-
it azok, akik személyesen nem
ismerték õt.

A rendezvény zárásaként
az érdeklõdõk meg is vásárol-
hatták a Szemközt s háttal
címû Simonyi gyûjteményes
kötetet, melyhez a további-
akban az Alexandra könyves-
boltokban juthatnak majd
hozzá.

Dancs László

A Krasznahorkai Géza ál-
tal szerkesztett új kötet
válogatott verseket tartal-
maz

FOTÓ: R. CS.

1966. június 24-én, 40 évvel ezelõtt a Gyulai Hírlap képes
hírt közölt arról, hogy nemsokára új csarnokot kapnak a kárpito-
sok a Fa- és Fémbútoripari Ktsz-ben.

1896. június 26-án, 110 évvel ezelõtt Gyulán ünnepélyesen
leleplezték Kallós Ede alkotását, az Erkel-szobrot.

1921. június 26-án, 85 évvel ezelõtt megalakult a Békés
Megyei Tûzoltószövetség Gyulán dr. Márky Barna alispán
elnöksége mellett, Dévényi-Démusz Lajos tûzrendészeti fel-
ügyelõ szervezõ munkája nyomán.

2001. június 27-én, 5 évvel ezelõtt átadták mûszakilag a
Pándy kórházban a fertõzõ osztály új pavilonját.

1966. június 28-án, 40 évvel ezelõtt a Gyulai Hírlap beszá-
molt arról, hogy a városban korszerûsítik a közvilágítást. Új, egy
ostornyeles higanylámpákat szereltek fel Gyulán.

1911. június második felében, 95 évvel ezelõtt adták át a
gyulai kórház kétemeletes sebészeti pavilonját.

1966. júniusban, 40 évvel ezelõtt kezdték el a városban a
házi szemét intézményes elszállítását.

HIRDESSEN
is a Gyulai
Hírlapban!

A gyulai székhelyû
vállalkozások nálunk
kedvezményt élveznek!

Ön

Hirdetési információk: 562-500
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KÉKHÍREK
u Eltûnt lányokat keres

a rendõrség. A 16 éves Egri
Mónika 170 centiméter ma-
gas, közepes testalkatú, kék
szemû. Vállig érõ szõke hajá-
ban fekete és vörös tincsek
vannak. Eltûnésekor farmer-
dzsekit és farmernadrágot vi-
selt. A 15 éves Gaodi Alexand-
ra 153 centiméter magas, kö-
zepes testalkatú, barna sze-
mû, festett vörös hajú. Ami-
kor utoljára látták, fekete cip-
záras felsõt, fekete csíkos nad-
rágot, rózsaszín pulóvert és
cipõt viselt. A rendõrség kéri,
hogy aki a lányok tartózkodá-
si helyérõl információval ren-
delkezik, hívja a 107-es tele-
fonszámot.

u Elfogták azt a személyt,
aki április végén ment be egy
német állampolgár lakásába,
és vitt el mûszaki eszközöket,
illetve több mint 200 ezer fo-
rint kézpénzt. A tettes elis-
merte a bûncselekményt.

u Elfogták azt a férfit,
aki már két alkalommal is lo-
pott az egyik telefonokat for-
galmazó cég üzletébõl, ahol
korábban dolgozott. Az eljá-
rás során kiderült, hogy még
két sikkasztási bûncselek-
ményt is elkövetett 2005. no-
vemberében, idén februárban
pedig autók tankjának feltö-
résével szerzett magának
üzemanyagot.

u Fémeket vitt el isme-
retlen tettes városunk egyik
zárt kertjébõl. Az okozott kár
70 ezer forintra rúg.

u Megkezdõdött a va-
káció. Figyeljenek még job-
ban a gyermekekre, és mutas-
sanak példát azzal, hogy be-
tartják a közlekedési szabá-
lyokat – kérik a Gyulai Rend-
õrkapitányság munkatársai.

u Zárjegy nélküli dohány-
terméket találtak a rendõrök
egy személyautóban a Sarka-
di úton. Az ellenõrzés során a
csomagtartóból 100 karton,
vagyis 1000 doboz zárjegy nél-
küli cigaretta került elõ.

u Õrizetbe vették azt a
férfit, aki ellen a városi bíró-
ság bocsátott ki elfogató pa-
rancsot. A békéscsabai férfit
aljas indokból elkövetett testi
sértés miatt fogták el.

u Kerékpárt loptak a Dü-
rer iskola mögötti tárolóból. A
Kalahari típusú bicikli értéke
80 ezer forint.

u Betörtek egy házba a
Virág utcában. Az ajtó felfe-
szítése után az ismeretlen tet-
tes aranyékszereket vitt magá-
val, az okozott kár 100 ezer
forint.

u Testi sértés és rablás
miatt riasztották az ügyeletet
június 15-én az Október 6.
térre. Egy mozgáskorlátozott
hölgytõl egy ismerõse erõszak-
kal vett el 14 ezer forintot. A
kiérkezõ rendõrök az elköve-
tõ keresésére indultak, akit –
bár megpróbált elmenekülni
– egy óra alatt elfogtak. A bûn-
ügyi osztály rablás alapos gya-
núja miatt folytat eljárást a
férfi ellen.

u Õzet ütött el egy autós
június 16-án este a 44-es fõ-
úton Gyula és Békéscsaba kö-
zött. Az õz elpusztult, szemé-
lyi sérülés nem történt.

u A mentõszolgálat je-
lentése szerint a kánikula
miatt nem emelkedett a hívá-
sok száma. A szolgálatot
Lõkösházára riasztották egy
baleset életveszélyes sérültjé-
hez.

í Gyulán a Paradicsomi ltp-en 1,5 szobás, 46
nm-es, felújított ,új konyhabútorral, erkélyes,
klimatizált lakás SÜRGÕSEN eladó. 7,1 M Ft

í Gyula belvárosában 59 nm-es+erkélyes, ma-
gasföldszinti, teljesen felújított panellakás eladó. 12,8
M Ft

í Gyulán belvároshoz közel, elõkertes magasföld-
szinti társasházban, 64 nm-es lakás garázzsal, pincé-
vel eladó. 11 M  Ft

í Gyulán a Paradicsomi ltp-n 1,5 szobás panella-
kás eladó. 6,8 M Ft

í Honvéd ltp-en fsz. 1 szoba összkomfortos lakás
eladó. 7 M Ft

í Gyulán a belvárosban 95 nm-es
téglaépítésû családi ház, 520 nm-
es telken sürgõsen eladó. 15 M Ft

í Gyulán a Németvároson épült
221 nm-es Sváb parasztház, 882
nm-es telken eladó vagy kisebb in-
gatlanra cserélhetõ. 18 M Ft

í Gyula belvárosában 1990-ben
épült 126 nm alapterületû (+ga-
rázs) ház 430 nm parkosított telken
eladó.

í Békéscsaba belvárosában új-
építésû 72nm-es lakás eladó. Irány-
ár: 16,2M

í Gyulán a fürdõtõl 5 percre, 120
nm-es téglaépítésû családi ház 20
nm-es melléképülettel, 502 nm-es
telken eladó. 17 M Ft

í Gyulán a fürdõ közvetlen köze-
lében 1961-ben épült, 70 nm-es
családi ház 500 nm-es telken el-
adó. 20 M Ft

í Máriafalván 100 nm alapterületû parasztház,
1182 nm telekkel eladó. TÁRSASHÁZ ÉPÍTÉSRE
ALKALMAS A TERÜLET! 6,8 M Ft

í Németvároson 120 nm -es polgári ház jellegû
családi ház, 860 nm-es telken eladó. 9 M Ft

í Németvároson 100 nm-es, felújításra váró csalá-
di ház, közmûves, ipari árammal, 1030 nm-es telken
eladó. 17 M Ft

í Sarkadon 103 nm-es családi ház 300 nm-es
telken eladó. 5,5 M Ft

í Gyulán 1970-ben épült, 300 nm-es családi ház
+vendéglátóegység eladó. 30 M Ft

HIRDETÉS

TÁJÉKOZTATÓ
A szociális nyári
gyermekétkeztetésrõl

 Az elmúlt évhez hasonló-
an 2006-ban is támogatja a
kormány a nyári gyermekét-
keztetést.  Az állami támoga-
tást 2006. július 17-e és 2006.
augusztus 31-e közötti idõ-
szakban azon gyulai gyerme-
kek javára fordítjuk, akik rend-
szeres gyermekvédelmi ked-
vezményben részesülnek, és
elsõsorban 10 év alattiak.
Ezen idõszakban legalább 30
munkanapig, napi egyszeri
melegétkeztetést biztosítunk
a Gyulakonyha Kht. közre-
mûködésével.

A külterületen élõ csalá-
dok részére, akik nem tudnak
az ebédért eljutni a városba,
melegíthetõ konzerv formá-
jában gondoskodunk a támo-
gatásról.

Felhívjuk a Tisztelt csalá-
dok figyelmét, hogy ez ügy-
ben tennivalójuk nincs, azon
családok, amelyek a nyári ét-
keztetésben részesülnek, hi-
vatalos levél formájában  kap-
nak a továbbiakról tájékozta-
tást.

Becsyné dr. Szabó Márta
jegyzõ

í Hajdúszoboszlón 220 nm-es, 720
nm-es telken, családi ház+2*40 nm-es
galériás, szerkezetkész apartman eladó.
32 M Ft

í Sopronban a Lõvérekben kétszintes
családi ház eladó vagy értékegyeztetéssel debreceni,
békéscsabai, gyulai vagy hajdúszoboszlói ingatlanra
cserélhetõ. Az ingatlan 160nm alapterületû + a felsõ
szint. 1001 nm-es telek gyögyörûen parkosított.

í Gyulán a belvárosban, a fürdõtõl 300m-
re található 132 nm-es, emeletes, tégla építé-
sû családi ház + 21 nm-es melléképület és
garázs, parkosított 432 nm-es telken eladó.

í A fürdõtõl 50 m-re található újépíté-
sû sorház eladó.

TÁJÉKOZTATÓ
Tájékoztatjuk tisztelt ügyfeleinket, hogy 2006. július 31. napjáig

kárpótlási kérelmet nyújthatnak be azok a személyek, akiknek a
hozzátartozója 1939–1989 között a magyar hatóság politikai önkénye
miatt életét vesztette, továbbá akinek hozzátartozója deportálás, szovjet
kényszermunka ideje alatt halt meg, végezetül, aki a II. világháború alatt
faji, vallási, politikai okból munkaszolgálatot teljesített. A kérelmet adatla-
pon kell eljuttatni a Központi Igazságügyi Hivatal Kárpótlási Fõosztályára,
melynek helye 1116 Budapest, Hauszmann A. u. 1., postacíme:1519
Budapest, Pf. 463. Telefonszám-1/371-8900.371-8917,371-8999. Az adat-
lap letölthetõ a www. karpotlás.hu internetes oldalról, illetve személyesen
átvehetõ Gyula Város Polgármesteri Hivatal információs irodájában.

Becsyné dr. Szabó Márta jegyzõ
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FELHÍVÁS
A virágporával súlyos egészségkárosítást okozó parlagfû ismét megjelent városunk terüle-

tén. Virágzása júliustól a fagyok beálltáig tart. A virágzás megakadályozása érdekében a
módosított növényvédelmi törvény elõírja, hogy az ingatlantulajdonosok és -használók min-
den év június 30. napjáig végezzék el a parlagfû-mentesítést, és ezt követõen folyamatosan
tartsák ingatlanaikat a virágzó parlagfûtõl mentesen. A virágzási idõszakban az irtás már csak
az allergiás panaszok csökkenését eredményezi. A parlagfû-mentesítés hangsúlyozottan az
ingatlantulajdonosok és -használók feladata, a hatóságok jogsértés esetén indítanak eljárást. A
gondozatlan közterületeket a Városgazdálkodási Igazgatóságnál, a belterületi magánterülete-
ket pedig hivatalom mérnöki és környezetgazdálkodási osztályán kell bejelenteni címmel vagy
helyrajzi számmal, lehetõség szerint a tulajdonos vagy használó megnevezésével. A külterüle-
ten levõ gondozatlan magánterületek bejelentése a Békés Megyei Növény- és Talajvédelmi
Szolgálatnál (NTSZ, Békéscsaba, Szarvasi út 79/1.) történik. A parlagfüves, gyomos ingatla-
nok tulajdonosaival, használóival szemben hivatalom, illetve az NTSZ hatósági eljárást folytat
le. Amennyiben a tulajdonos a gyomirtást határidõre nem végzi el, húszezer forinttól kétmillió
forintig terjedõ pénzbírsággal sújtható. Másik lehetõség az, hogy hatóságaink a határozat
meghozatala után azonnal, közérdekû védekezésként a tulajdonos beleegyezése nélkül is
elvégeztetik az általuk megbízott vállalkozóval a kényszer-gyomirtást, melynek költségét az
ingatlantulajdonosnak kell megfizetnie.                                                       Becsyné dr. Szabó Márta jegyzõ

Címünk: Harruckern tér 9. Telefon: (70) 370-66-40
Nyitva tartás: H–P: 9-13 és 14-18 – SZ: 9-12 óráig

Nyári szandálok és strandpapucsok bébi mérettõl..
Nézzen be hozzánk

a Harruckern téren, érdemes!

HIRDETÉS

Szurkoljon strandpapucsban!
Brazília, Németország  és Olaszország

címeres papucsok 40-es méretig.

Új elsõbbségi és kanyarodási szabályok a Kossuth téren

Körforgalomnyitás

A kivitelezõ idõre végez a
Kossuth tér úthálózatának ki-
építésével. A beruházó önkor-
mányzat külön kérése volt,
hogy az idegenforgalmi fõsze-
zon kezdetére készüljön el a
tér új úthálózata. A február-
ban lezárt csomópontot júni-
us 30-án, pénteken 10 órakor
nyitják meg a jármûforgalom
elõtt.

Városunk önkormányzata
és a kivitelezõ Gyula Kapuja
Konzorcium közös sajtótájé-
koztatón jelentette be a tér
„felszabadítását”. Juhász Já-
nos alpolgármester a kivitele-
zés egyik határkövének nevez-
te az úthálózat ideiglenes for-
galomba helyezését. A jelen-
lévõk hangsúlyozták: a tér to-
vábbra is munkaterület, kér-
ték, hogy a gépjármûvezetõk
körültekintõen közlekedje-
nek. Az átadott útszakaszra

kerékpárral nem lehet behaj-
tani. A gyalogosoknak is a
meglévõ ideiglenes közleke-
dési útvonalakat ajánlotta
Nicoara Miklós, a konzorci-
um építésvezetõje. A téren
egyelõre két gyalogos-átkelõ-
hely használható majd, az
egyik a Béke sugárút és a Kos-
suth tér találkozásánál, a má-
sik a Szent István és a Kará-
csonyi János utca keresztezõ-
désében.

Megyeri Sándor mûszaki
projektmenedzser elmondta,
hogy június 30-án megszûnik
a forgalomterelés a Vértanúk
útja és a Bartók Béla utca ke-
resztezõdésében, a Vértanúk
útja és a Bajza utca találkozá-
sánál, illetve a Béke sugárút
és a Kossuth tér találkozásá-
nál. Az új körforgalomból a
Béke sugárút, a Szent István
utca és a Karácsonyi János

utca irányába lehet majd köz-
lekedni.

A körforgalom átadásával
egyidõben megváltoznak az
elsõbbségi és a kanyarodási
szabályok. Június 30-tól a Ka-
rácsonyi János utcából érke-
zõ elsõbbséget élvez a Szent
István utcából érkezõvel
szemben. Lényeges forgalmi
változás az is, hogy a Karácso-
nyi utcából nem kanyarodha-
tunk közvetlen a Szent István
utcába, hanem csak a körfor-
galom érintésével. A beruhá-
zás végéig érvényben marad a
megállási tilalom a Bodoki, a
Jókai és az Eötvös utcákban.
Az autóbuszpályaudvarra to-
vábbra is csak a menetrend
szerinti autóbuszok hajthat-
nak be. Az Európai Unió által
támogatott beruházás átadá-
sának idõpontja: 2006. októ-
ber 1.                                        M-P. J.

Kedden „kapta meg” az úgynevezett kopóréteget a Szent István és Karácsonyi
utca  csomópont. A Kossuth téren az új kandelábereket is beüzemelték

FOTÓ: RUSZNYÁK CSABA
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KERT-ÉSZ Pomázi Ferenc tanácsaiCIVIL ÉLET

FOTÓ: KISS ZOLTÁN

Az IQ Könyvesbolt és a Gyulai Hírlap közös játékra hívja
olvasóit. Öt héten keresztül összesen 15 kérdést teszünk fel
a játékosoknak. A helyes választ beküldõk között hetente
értékes könyvet sorsolunk ki. A megfejtéseket az IQ Köny-
vesbolt címére – Gyula, Vásárhelyi Pál utca 2. – kell eljuttat-
ni minden héten szerdán 12 óráig. A nyertesek nevét
lapunkban olvashatják. A nyeremények az IQ Könyvesbolt-
ban vehetõk át.

Az IV. forduló kérdései:
– Ki volt az a neves vadászírónk, aki háromszáz új afrikai

állatfajt írt le, s ebbõl negyvenet róla neveztek el?
a.) Fekete István b.) Kittenberger Kálmán c.) Bozóki László
– Hány csillagból áll a Dél Keresztje csillagkép?
a.) 7 b.) 9 c.) 5
– Mit nevezünk kvintesszenciának?
a.) közös többszöröst b.) dolgok lényegét c.) kiwi aromát
Az III. forduló helyes válaszainak betûjelei:  a.) b.) a). Játékunk harmadik

fordulójának nyertese: Rónaszéki Nóra, Gyula, Pap utca 7. Gratulálunk!

Játék

A Pándy Kálmán Megyei
Kórház, az Egészséges Váro-
sért Közalapítvány és városunk
önkormányzata idén már har-
madik alkalommal csatlako-
zott az Amerikai Nagykövet-
ség és az Egészségügyi Mi-
nisztérium programjához a
Férfiak Egészséghetével. A
rendezvény egyik legnagyobb
érdeme, hogy kizárólagosan
a férfiak problémájára igyek-
szik felhívni a figyelmet. A
résztvevõk napi 25-30 fõs átla-
ga pedig egy igen pozitív el-
mozdulás kezdete.

A négynapos rendezvény

Az átlag 25–30 szûrés naponta

Egészséges hét a férfiaknak

során a szûrõvizsgálatok a da-
ganatos betegségek kimutatá-
sát célozták meg. A kórház-
ban és az Egészségügyi Alap-
ellátási Intézményben termé-
szetesen a szív- és érrendszeri
megbetegedések kimutatásá-
ra is lehetõsége volt az erõseb-
bik nem képviselõinek. A ta-
valy indított testsúlycsökken-
tõ-verseny mérlegelésére is
sort kerítettek a szervezõk. Az
elsõ helyezett testsúlyának 15
százalékát adta le az elmúlt
idõszakban. Az induló 50 fõ-
bõl ma is sokan tartják a kap-
csolatot a Testsúlycsökkentõ

Centrummal. A Családsegítõ
Központ és a Gyermekjóléti
Szolgálat udvarán ébresztõ
gyanánt Chi Kung, kínai las-
sú tornát tartottak csütörtö-
kön fél héttõl a korán kelõk-
nek.

A programsorozat a Bay is-
kola tornatermében teremfo-
cival zárult, ahol a szurkolók
szûrését a Regionális Wellness
Egyesület látta el. A résztve-
võk így nemcsak a VB-re han-
golódhattak rá, hanem – a
mozgás örömével – a prog-
ramhoz illõ módon zárhatták
a hetet.                                  (zsa-)

u A Gyulai Nyugdíjasok
Érdekvédelmi Egyesülete
június 23-án, pénteken 17
órától tartja a Nyugdíjasok
Akadémiájának évzáróját a
Tessedik Sámuel Fõiskola
Egészségügyi Intézetében. Az
egyesület és a fõiskola kéri az
akadémia tagjait, hogy vegye-
nek részt a rendezvényen.

u A Gyulai Nagycsalá-
dosok Egyesülete június 24-
én, szombaton családi napot
rendez a várfürdõben. A prog-
ramok között vérnyomás-, vér-
cukor-, testzsírmérés, táncbe-
mutató, rendõrségi program,
játszóház és a Calliope Diák-
színpad fellépése is szerepel.
A rendezvényen azok vehet-
nek részt, akik befizették az
éves tagdíjat.

u A Hagyományõrzõ
Gazda és Kertbarát Kör fel-
kérésére Pomázi Ferenc ker-
tész, lapunk állandó szerzõje
július 1-jén 17 órától tart elõ-
adást általános növényápolás
és zöldmunkák a kertben té-
makörben. A Kisgazda Szék-
ház udvarán szalonnasütés-
sel zárul a program, amelyre
minden érdeklõdõt szeretet-
tel várnak.

u A Fogyasztóvédelmi
Egyesület hétfõn és szerdán
9–12 óráig tartja tanácsadá-
sát a Civil Házban, az Esze T.
u. 2. szám alatt.

u A GYAK (Gyulai Alko-
tókör) augusztusban rendezi
meg a VII. „pART” Alkotó-
Körösök Szabadtéri Tárlatot.
Az idei tárlat témacíme: Kör.
Az egyesület várja kiállítani
szándékozó és szeretõ alko-
tók jelentkezését a 30/
5495744-es telefonszámon jú-
nius 30-ig.

A Gyulai Nagycsaládosok
Egyesülete nagyszabású csa-
ládi napra készül a várfürdõ-
ben. Június 24-én a nyári fõ-
bejáratnál – 9.30 és 10 óra
között – találkoznak a prog-
ram résztvevõi, akik nemcsak
egyszerûen tagjai az egyesü-
letnek, hanem elõzetesen je-
lentkeztek is a rendezvényre.

A Mi Egy Másért Egyesü-
let tagjai vetélkedõket, játé-
kos versenyeket szerveznek a
gyerekeknek és a felnõtteknek,
rendõrségi és harcmûvészeti
bemutató, valamint néptánc
és moderntánc elõadás színe-
síti a programot. Az ÁNTSZ
egészségnevelõje vércukor-,
testzsír- és vérnyomásmérés-
re invitálja a résztvevõket.

Ha már ünneplésre adták a
fejüket a családok, természe-
tesen nem maradhat el a meg-
lepetés sem. A kedvezõ fürdõ-
belépõ mellett 150 résztvevõt
három vállalkozó – Petruzsán
Sándor, Boldog István és Fo-
dor Csaba – lát vendégül ebéd-
re, a desszertet pedig az Újkí-
gyósi Sütõipari Bt. ajánlotta
fel Mikus Éva közbenjárá-
sára. A finom Ferrero-nyalánk-
ságokról, mint mindig, Ger-
hard Stengel, városunk dísz-
polgára – a Bad Vilbel-i tûzol-
tók és a Ferrero cég segítségé-
vel – gondoskodik.                   – ván

FEJBERIZS Kifõzte Huszár József

Karakterszámlálás
Nem vagyok egy kilobájt-zsonglõr, de azt

még én is tudom, mi a karakter a számítógé-
pen: tulajdonképpen maga a leírt betû. (A
gépnek természetesen nincs jelleme, bár
ettõl még nem mondhatjuk rá, hogy jellem-
telen!) Tehát pontosan értettem, mit ír elõ
M-P. J. fõszerkesztõ, amikor meghatározta,
hogy egy-egy cikkem legfeljebb 1200 karak-

terbõl állhat. Némi bezártságérzés elfogott ugyan, de nem
vitatkozhattam. Saját kis processzorom azért csak beindult:
mi lett volna . . . ?

Mi lett volna, ha Lev Tolsztoj kiadója is limitál? A háború
nyilván akkor is kitör, de a béke biztosan elmarad! (Azt
mondják, azóta is?)

Bocaccio eredetileg 13 részes sorozat forgatókönyvét írta
meg! (Munkacíme: Emanuelle.) Mivel azonban túllépte az
engedélyezett karakterszámot, producere 3 részt kénytelen
volt kihúzni. Ezért ránk csupán DEKAMERON maradt.

Szerintem a Milói Vénusznak soha nem is volt karja! Úgy
történt, hogy a szobor megrendelõje életnagyságú nõi aktot
kért, de csak 110 kiló márványt adott hozzá. Szerencsére a
szobrász leleményes férfi volt! Pontosan tudta, hogy egy szép
fiatal nõnek van fontosabb testrésze is, mint a karja. Ezt
elhagyva simán belefért a meghatározott karakterszámba.

Hûha! Most látom, már 1254 karakternél tartok, úgyhogy
sürgõsen be kell feje
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FELHÍVÁS
Gyula Város Önkormány-

zatának Városgazdálkodá-
si Igazgatósága felhívja a
város lakosságának és üdülõ-
vendégeinek figyelmét, hogy
2006. június 22-én, rossz idõ
esetén június 23-án vagy júni-
us 24-én Gyula város belterü-
letén, valamint a Városerdõ,
és a Szanazug  területén  Nap-
nyugta elõtt 1,5 órával repülõ-
géprõl Mosquitox 1 ULV, K-
Othrin 10 ULV  vegyszerrel,
az éjszakai órákban pedig föl-
di úton RESLIN PREMIUM
vegyszeres melegködképzés-
sel szúnyogirtást végeztet.

A felhasznált vegyszerek
emberekre és melegvérû álla-
tokra nem, de a méhekre ve-
szélyes. Kérjük a lakosságot,
hogy a jelzett idõpontban az
ablakokat csukják be, és a mé-
heket ne engedjék ki a terület-
re. Az esetleges erõs zaj, vala-
mint a pár percen át érezhetõ
enyhén kellemetlen szag mi-
att kérjük szíves elnézésüket
és megértésüket.

HIRDETÉS

MEGNYÍLT!!!
ROMÁNVÁROSIROMÁNVÁROSIROMÁNVÁROSIROMÁNVÁROSIROMÁNVÁROSI

LOTTÓZÓLOTTÓZÓLOTTÓZÓLOTTÓZÓLOTTÓZÓ
Gyula, Nagyváradi út

50. sz. alatt
Nyitva: hétköznap 8–18,

szombat: 7–12 óráig.
Vasárnap: zárva

A verseny után is sokan tartják a kapcsolatot a Testsúlycsökkentõ Centrummal
FOTÓ: RUSZNYÁK CSABA

Fürdõzés, programok

Család

A Napsugaras Õsz Alapítvány
tevékenységének és gazdálkodásának adatai. Székhely: 5700 Gyula, Vértanúk útja 1-5. Az
Alapítvány célja: a gyulai Idõsek Otthonában élõk életkörülményeinek javítása, szociális
tevékenység, idõskorúak gondozása, részükre kulturális rendezvények szervezése, szociális
szakmai képzés folytatása. Az Alapítvány kiemelkedõen közhasznú szervezet. A Napsugaras
Õsz Alapítvány kuratóriuma ezúton is köszönetét fejezi ki a támogatóknak!

EGYSZERÛSÍTETT MÉRLEG.......................................
2004. év 2005. év

Eszközök összesen:  7.746 E Ft 8.209 E Ft
Pénzeszközök: 7.746 E Ft 8.209 E Ft
Források összesen:  7.746 E Ft 8.209 E Ft
Saját tõke: 7.746 E Ft 8.209 E Ft

EREDMÉNYKIMUTATÁS...............................................
2004. év 2005. év

Összes közhasznú tevékenység bevétele: 4.708 E Ft 4.813 E Ft
Pályázat útján elnyert támogatás:    500 E Ft 2.600 E Ft
Egyéb bevétel: 4.208 E Ft 2.213 E Ft
Közhasznú tevékenység ráfordítása: 3.372 E Ft 4.592 E Ft
Anyagjellegû ráfordítások: 3.372 E Ft 4.592 E Ft
Tárgyévi közhasznú eredmény: 1.336 E Ft 221 E Ft

2006. 06.23. (Péntek) 10.00 Mûsorkezdés 10.02 Napi Gondolat 10.07 GYULAI
KORZÓ: * Rendhagyó irodalomóra * Beszélgetés Pflum Orsival 10.56 Popper Péter
elõadása 11.56 Mûsorzárás 11.58 Képújság 20.00 Mûsorkezdés 20.02 Napi
Gondolat 20.07 Híradó 20.20 Úrnapi szentmise a gyulai Nádiboldogasszony
Templomból 21.30 Újházi-emlékest 22.02 Híradó 22.13 Mûsorzárás 22.55
Képújság 2006. 06. 24. (Szombat) 9.30 Mûsorkezdés 9.32 Napi Gondolat 9.37
Híradó 9.50 Úrnapi szentmise a gyulai Nádiboldogasszony templomból 11.10
Újházi-emlékest 11.40 Dr. Márk-Zay János: Erdélyi történetek 11.55  Híradó 12.08
Mûsorzárás 12.10 Képújság 20.00 Mûsorkezdés 20.02 Napi Gondolat 20.07
Étel, ital, férfi, nõ tajvani film (12) 22.05 Mûsorzárás 22.07 Képújság 2006. 06.
25. (Vasárnap) 9.30 Mûsorkezdés 9.32 Napi Gondolat 9.37 Étel, ital, férfi, nõ
tajvani film (12) 11.35 egy magyar óceánkutató 11.50 Mûsorzárás 11.55
Képújság 20.00 Mûsorkezdés 20.02 Napi Gondolat 20.07 Heti hírösszefoglaló
20.42 Legényanya magyar film (12) 21.57 Mûsorzárás 21.59 Képújság 2006. 06.
26. (Hétfõ) 10.00 Mûsorkezdés 10.02 Napi Gondolat 10.07 Heti hírösszefoglaló
10.42 Legényanya magyar film (12) 11.57 Mûsorzárás 11.59 Képújság 20.00
Mûsorkezdés 20.02 Napi Gondolat 20.07 Híradó 20.20 Ballagások 20.30 Városi
labdarúgó-bajnokság döntõje 21.50 Híradó 22.03 Mûsorzárás 22.05 Képújság
2006. 06.27. (Kedd) 10.00 Mûsorkezdés 10.02 Napi Gondolat 10.07 Híradó
10.20 Ballagások 10.30 Városi labdarúgó-bajnokság döntõje 11.50 Híradó
11.03 Mûsorzárás 11.05 Képújság 20.00 Mûsorkezdés 20.02 Napi Gondolat
20.07 Vigyázz magadra! –Dr. Klobusiczky György elõadása 21.57 Mûsorzárás
21.59 Képújság 2006. 06.28. (Szerda) 10.00 Mûsorkezdés 10.02 Napi Gondo-
lat 10.07 Vigyázz magadra! – Dr. Klobusiczky György elõadása 11.57 Mûsorzárás
11.59 Képújság 20.00 Mûsorkezdés 20.02 Napi Gondolat 20.07 Híradó 20.20
Tisztul a kép – jelentés a gyulai szennyvízberuházásról 20.35 ZÖLDMEZÕ: NVT -
Biofarm II.rész 20.50 DVD-Zõ 21.05 Élet-mentõ: Fiatal  a halálhoz 21.42 Híradó
21.57 Mûsorzárás 21.59 Képújság 2006. 06. 29. (Csütörtök) 10.00 Mûsorkez-
dés 10.02 Napi Gondolat 10.07 Híradó 10.20 Tisztul a kép – jelentés a gyulai
szennyvízberuházásról 10.35 ZÖLDMEZÕ: NVT – Biofarm II.rész 10.50 DVD-Zõ
11.05 Élet-mentõ: Fiatal a halálhoz 11.42 Híradó 11.57 Mûsorzárás 11.59
Képújság 20.00 Mûsorkezdés 20.02 Napi Gondolat 20.07 GYULAI KORZÓ: * A
Ladics-család nyomában * Bak Imre Kossuth-díjas festõ kiállítása 20.56 Hírek
2005-bõl (június) 21.53 Mûsorzárás 21.55 Képújság

Levélbolhák és -tetvek
Tisztelt Kertbarátnõk és Kertbarátok!
Az elmúlt hét meleg napjainak köszönhetõ-

en, új kártevõ kezdte meg – nem éppen áldásos
– tevékenykedését a körtefáinkon. Méghozzá
igen hamar és nagy létszámban. Õ a körte
levélbolha. Azért magázom õméltóságát, mert
igen komoly feladatot jelent a kiirtása. Termé-
szetesen a fátyolkák és a fürkészdarazsak is

besegítenek az ellenük való küzdelembe, de sajnos igen szerény
eredménnyel. Ha nagyítóval vesszük szemügyre, úgy láthatjuk,
hogy több nemzedék van egy helyen, és ezeknek más-más az
ellenálló képességük. Nagyon ritkán sikerül egy permetezéssel
számûzni ezeket a betolakodókat, s akkor is csak „keményebb”
szerekkel. A BI-58, Unifosz, Fendona valamelyike alkalmas a
védekezésre, de ajánlatos egy hét elteltével a védekezést megis-
mételni, mégpedig lehetõleg másik szerrel, hogy az ellenállósá-
gukat csökkentsük. Természetesen a nedvesítõszer nem marad-
hat el. Az „egymenetben mindenhez” javasolnék még a
varrasodás ellen Topsin-Metil, Polyram, Rovral valamelyikét. A
szõlõinken is megjelent egy ritkán látható kártevõ, mely ugyan
nem jelentõs, de figyelemre méltó! Ez a szõlõlevéltetû, amely
egy különleges rassza, szivaralakra pödri össze szívogatásával a
szõlõ fiatalabb leveleit. A védekezés ellenne a fent említett
szerek bármelyikével, egymenetben a többi kultúrával együtt
történhet. Jó kertészkedést!
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SPORTHÍREK

Foci
A Városi Labdarúgó Baj-

nokság eredményhirdetését
június 23-án, pénteken 18.30-
kor, a huszonnegyedik fordu-
ló végeztével tartják a Városi
Sporttelepen. A rendezvény-
re várják a résztvevõ 14 csapa-
tot és az érdeklõdõket.

                                          (bas-)

Salakmotor
A Nemzetközi Egyéni Sa-

lakmotoros Verseny elsõ pont-
gyûjtõ fordulóját június 24-
én, szombaton rendezik a
sporttelepen. Az érdeklõdõk
17 órától gyulai színekben in-
duló versenyzõkért, Karol
Baráért és Benkõ Rolandért is
szoríthatnak.                         (-ky)

Atlétika
A Hétpróba Országos Baj-

nokságon városunk színeit
Csúz Réka képviselte. Ver-
senyzõnk az elsõ napon 100
m gáton 15,70 másodper-
cet, 200 m síkfutásban 27,60
másodpercet, magasugrás-
ban 152 centimétert, súlylö-
késben pedig 7,79 métert tel-
jesített. A verseny következõ
napja nem hozott szeren-
csét. Réka 521 centiméteres
távolugrásával a harmadik
helyen állt, de egészségügyi
problémák miatt kénytelen
volt feladni a versenyt.

(zsa-)

Íjászat
Kecskeméten az Országos

Minõsítõ Történelmi Verseny
harmadik fordulójában Pos-
tás Zsolt – elsõ helyével – már
másodszorra döntötte meg az
országos csúcsot. A lányoknál
ifjúsági kategóriában Horváth
Éva a harmadik lett. A felnõt-
tek is szépen szerepeltek, Bo-
gár István a hatodik, Mészá-
ros Péter a nyolcadik helyen
zárta a versenyt.               (-net-)

Focitábor
Az 5. Számú Általános és

Sportiskola a Béke téri fut-
ballpályán Nagy József edzõ
vezetésével focitábort szervez.
A június 26–30. és július 10–
14. közötti turnusokra még
jelentkezhetnek a gyerekek,
ezen idõpontokban, hétfõn-
ként a Bajcsy-Zsilinszky Ut-
cai Óvodában vagy a 70-366-
29-52-es telefonszámon. A
programban délelõttönként
edzés, ebéd, délutánonként
strandolás, homokfoci és
uzsonna szerepel.               (-tt)

Fogathajtás
Szarvason a meghívásos

fogathajtó versenyen Demkó
Zsolt akadályhajtásban a har-
madik, vadászhajtásban a má-
sodik helyen zárta a versenyt.
Csomós Mária akadályhajtás-
ban idõeredménye szerint az
elsõ helyen végzett, vadász-
hajtásban pedig a bronzérmet
sikerült megszereznie. Leg-
közelebb Zsoltnak szorítha-
tunk a Mindszent Regionális
B kategóriás versenyen júni-
us 23–25. között.

(b-)

Gyulai Amazonok–Dobó
Katica Mátraderecske 12–
1 (6–1). NB I. U17-es labda-
rúgó mérkõzés, Gyula. V.:
Makai Sándor, Nagy Lajos.
Gyula: Tulkán – Bogdán,
Pozsgai, Perjési, Bogár 1, Bé-
res 2, Durkó 1, Molnár 3, Fü-
löp 5, Chován, Nagy. Edzõ:
Molnár Zoltánné.

Zuhogó esõben léptek pá-
lyára az Amazonok június 10-
én, szombaton a gyulai sport-
telepen. A pocsék idõjárás
azonban, mintha szárnyakat

Labdarúgás

Amazonok a dobogón

adott volna a lányoknak, akik
remek játékkal vették be az
ellenfél kapuját. Az elsõ fél-
idõ végére 6–1-es elõnyre tet-
tek szert a mieink, és ezt csak
fokozták a mérkõzés lefújásá-
ig. Bár a tizenegy gólos kü-
lönbség minden bizonnyal
lelombozta a Dobó Katica csa-
patot, az Amazonok nagyon
szép záró eredménnyel örven-
deztették meg a lelátón ázó és
fázó tucatnyi szurkolót. A leg-
jobb teljesítményt Fülöp Di-
ána nyújtotta, aki versenyben

van az országos gólkirálynõ
címért is.

Molnár Zoltánné edzõ la-
punknak elmondta, hogy a
lányok könnyedén biztosítot-
ták dobogós helyüket a rang-
listán. Jövõre a csapat már
nem indulhat az U17-es kor-
osztályban, de a tréner elmon-
dása alapján elõre láthatóan
van remény arra, hogy az NB
II. felnõttei között folytatják
pályafutásukat a bronzérmes
nõi focisták.

(zsan-)

Szenior versenyzõink két
versenyen is gyûjtötték az ér-
meket. Hajdúszoboszlón
Farszkyné Ficzere Szilvia (I.
kcs.) 50 m és 100 m mellen
arany, 200 m vegyesen pedig
ezüstérmet szerzett. Schriffert
Józsefné (IX. kcs.) 800 m gyor-
son gyõzött, 400 m gyorson
pedig ezüstérmes lett. Dr.
Legeza László (V. kcs.) 50 m
gyorson és 100 m pillangón
állhatott a dobogó második
fokára. Kovács István (VIII.
kcs.) 50 m háton lett harma-
dik. Mix váltónk 4x50 méte-
ren az elsõ helyre úszott.

Szentesrõl Bagi Csilla (IV.
kcs.) 7 aranyérmet nyert 66 m

Úszás

Szenior úszás
pillangón és gyorson, 133 m
vegyesen, valamint 33 m pil-
le, háton, mellen és gyorson.
Dr. Legeza László 33 m gyor-
son, pillangón és 66 m gyor-
son is elsõként, míg 66 m pil-
langón és 33 m mellen máso-
dikként ért célba. Fehér Edit
(III. kcs.) 33 m mellen és há-
ton gyõzött, míg 66 m háton
és gyorson valamint 33 m pil-
langón és gyorson ezüstérmet
szerzett, 133 m vegyesen pe-
dig a harmadik helyen vég-
zett. A Békés megyei mix vál-
tó, amelyben Bagi Csilla és
dr. Legeza László képviselte
városunkat, az elsõ helyet sze-
rezte meg.                                 (-nett)

Az óvodáktól az olimpiá-
kig elnevezéssel Szentesen
rendeztek úszóversenyt. A ’96-
ban születettek kategóriájában
Ruzsa Zita 100 m háton elsõ,
100 m gyorson második, 100
m pillangón pedig harmadik
helyezett lett. A ’95-ben szü-

Úszás

Ruzsa Zita elsõ
letettek között 100 m mell-
úszásban Márkus Zsófia ötö-
dik, Jámbor Ágnes hatodik he-
lyezést ért el. A 4x33 méteres
gyorsváltóban, két korosztály-
ban is indultak a gyulaiak. A
’95-ben születettek csapata –
Kincses Alexandra, Volosinov-

szki Anita, Varga Dorottya és
Krajcsi Emese – a hatodik he-
lyen végzett, a ’96-ban szüle-
tettek versenyében pedig –
Ruzsa Zita, Jámbor Zita, Vágó
Dalma és Kárnyáczki Viktó-
ria – az ötödik helyet szerezte
meg.                                        (zsa-)

Örkény–Gyulai Termál
FC 1–3 (0–1). NB III.-as lab-
darúgó mérkõzés. Örkény,
150 nézõ. V.: Wittmann. Gyu-
la: Steigerwald – Oláh, Tereny
1, Marczis – Cseke, Brasovea-
nu 1, Tamási 1, Karda, Ótott
– Tóth (Gonda), Kasik
(Gombkötõ). Edzõ Szabó At-
tila.

Támadólag léptek fel a csa-
patok, ezért mindkét kapu
gyakran került veszélybe. A
35. percben elõnyhöz jutot-
tak a mieink, Tamási pontos
bal oldali beadását Brasovea-
nu az 5-ösrõl gyötörte a háló-
ba, 0–1. Fordulás után is a
gyulaiak kezdeményeztek
többet, ami az 56. percben
járt eredménnyel, ekkor Ta-
mási egy ügyes csel után a
jobb sarokba lõtt, 0–2. A 70.

Labdarúgás

Hetedik lett az FC
percben Garics végigszlalo-
mozott a vendégvédõk között,
és 1–2-re szépített. Nem kel-
lett sokáig izgulnunk, mert 8
perc múlva Kasik kitûnõen
tálalt a felfutó Tereny elé, aki
szépségdíjas mozdulattal a
kifutó kapus fölött a hálóba
emelt, 1–3. A sok tartalékkal
pályára lépõ ifistáink 4–2-es
vereséget szenvedtek.

Felnõtt gárdánk sok nehéz-
séggel küzdött az idény folya-
mán, és ha változó teljesít-
ményt nyújtva is, de teljesí-
tették célkitûzésüket. Leel-
Õssy Gábor klubelnök el-
mondta, hogy folytatni kíván-
ják a fiatalok kiépítését, és
városunkhoz kötõdõ játéko-
sokat is szeretnének leigazol-
ni.

Ö. Oláh Ferenc

Az Amazonok nagyon szép záró eredménnyel örvendeztették meg a lelátón ázó és
fázó tucatnyi szurkolót

FOTÓ: RUSZNYÁK CSABA

HIRDETÉS

A Városi Labdarúgó Bajnokság állása a XXIV. forduló után
Csirió-Musik-Café 24 17 5 2 67–22 +45 56
Afit Kft 24 18 - 6 74–35 +39 54
UMATO 24 13 5 6 60–31 +29 44
Közüzem 24 11 8 5 48–37 +11 41
Kórház 24 12 3 9 52–30 +22 39
Fáma-Nett 24 12 2 10 61–33 +28 38
Tüdõk.-Göndöcs 24 10 3 11 44–43 +1 33
Vám-Zoll-Platz 24 10 3 11 41–50 -9 33
Attila FC 24 8 6 10 40–38 +2 30
Bicere 68 24 8 3 13 29–47 -18 27
Határõrség 24 7 5 12 53–55 -2 26
KÖVIZIG 24 7 4 13 37–73 -36 25
Elektro-Vill 24 4 3 17 37–92 -55 15
Húskombinát 24 3 6 15 24–81 -57 15

Sporttelep

Átadás

wwwwwwwwwwwwwww.....
gyula.hugyula.hugyula.hugyula.hugyula.hu

A Városi Sporttelepen jú-
nius 26-án, hétfõn 15 órakor
adják át a nagyméretû, füves
labdarúgó pályát, az akadály-
mentes vizesblokkot, valamint
két bitumenes kosárlabda pá-
lyát. A létesítmények átadását
büntetõrúgó-verseny, K3-as
pályaavató és kosárlabda mér-
kõzés követi. A kispályás lab-
darúgó tornára 16 órától vár-
ják az érdeklõdõket a szerve-
zõk.

(-ky)

E g y m á s t ó l
f ü g g e t l e n
k a b i n o k b a n
t ö r t é n n e k
a kezelések.

HIRDETÉS

TESTKEZELÉSEK:

Body Wrapping (testtekercselés)
Ultrahangos cellulit kezelés:

zsírégetõ, fogyasztó, narancsbõr
elleni, bõrfeszesítõ hatással.

U LT R A H A N G O S
A R C K E Z E L É S E K :

Hagyományos kezelések
Botox, Kaviár
Multibalance/Anti-Age ránctalanító
 Férfikezelés férfias illattal

Cím: Gyula, Corvin u. 10/4.
Tel.: 66/464-597.

NYITÁSI AKCIÓK!
Június végéig

test 15%, arc 30% kedvezménnyel!
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ÉPÜLETINGATLAN KIADÓ

GARÁZS

TELEK, KERT, FÖLD

JÁRMÛ

TANYA, NYARALÓ

AGRÁRESZKÖZÖK

EGYÉB

MUNKAALKALOM

TÁRSKERESÕ

HÁZTARTÁSI ESZKÖZÖK

Ingyenes apróhirdetési szelvény
Az olvashatóan kitöltött szelvényt személyesen vagy postai úton kell eljuttatni szerkesztõségünkbe (Gyula, Petõfi tér 3. vagy 5701 Gyula, Pf.:
23.). Hirdetési lapzárta: kedd 12 óra. Hirdetéseiket a beérkezés sorrendjében vesszük figyelembe. Egy szelvényen csak egy hirdetési
kategóriába besorolható hirdetés közölhetõ, amelynek maximális terjedelme 15 szó lehet. Az olvashatatlan, hiányos, más módon nem
megfelelõ, az elmúlt hetinél régebbi szelvényen beküldött hirdetést a szerkesztõség nem közli.

A hirdetés szövege:

.................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................................

.................................................................. Érd.: ......................................................................................

Kijelentem, hogy a feladott hirdetésben foglaltak megfelelnek a valóságnak, abban törvénybe ütközõ tények, állítások nem szerepelnek.

Nevem, címem, telefonszámom: .......................................................................................  ................................
                                                                                                                                             aláírás

2006. JÚNIUS 23.
$

$

ÁLLAT

A belvárosban 4 emeletes téglaházban 2 szobás,
egyedi gázos, részben felújított lakás, új konyha-
bútorral, lomkamrával eladó. Tel.: 20/376-3093.

A Rákóczi u.-T u. sarkán 3 éve épült 71 nm-es,
sorházi lakás (beépített konyhával, szép pihe-
nõkerttel, minõségi nyílászárókkal, alacsony
rezsiköltséggel) eladó. Érd.: 70/2007666.

1 db 100 nm-es lakás+garázs+kert
 1 db 82 nm-es lakás erkéllyel

GYULA, KARÁCSONYI JÁNOS UTCA 22.

ELADÓ

ÉRDEKLÕDNI: 20/9568-137  spaimpex@freemail.hu

HIRDETÉS

Gyula központ-
jában, a Blanár
utcai TEREM-
GARÁZSBAN

szabad hely
eladó vagy kiadó.

Érd.: 441-672

Gyula központjá-
ban, a buszpálya-
udvar – Kossuth
tér között 70 nm-
es felújított üzlet

hosszú távra
kiadó.

Érd.: 443-800 FLAVIN 7® gyümölcslét és kap-
szulát; NONI Juicét; csírákat; HRI
VITALION tablettát; víztisztító
készüléket forgalmazok: Gyula,
Budapest krt. 37. I. 8. Érd.: 462-
694, 20/39-79-949 de.

Franciaágy-takarók, függönyök,
drapériák méret utáni gyártását,
helyszíni felszereléssel vállalom.

Érd.: 30/34-97-972

Társközvetítés független hölgyeknek és
uraknak komolyan, diszkréten Gyulán.
Érd.: 20/22-07-842, hétfõtõl–csütörtökig
15–20 óráig, péntek egész nap, hétvé-
gén bármikor.

JÓSLÁS TAROTT KÁRTYÁVAL
 30/416-11-52

Kártyajóslás, sorselemzés,
szerelmikötés, oldás, rontáslevétel,

fényképanalízis. Végzett
asztrológusnõ várja vendégeit.

Tel.: 30/46-16-911.

Kõmüves munkát vállalunk,
teljes körû felújítás, szigetelés,

színezés.
Rövid határidõvel, garanciával.

Érd.: 30/23-93-203
1,5 tonnás zárt Ford

Transittal áruszállítást
vállalunk.

Érd.: 30/23-93-202

Tollat vásárolok.
Érd.: 20/92-08-511

Építtetõ társakat keresek belvárosi társasház épí-
téséhez 40-110 nm-es lakásig. Érd.: 70/45-75-771.

Dobos István utcában szélsõ sorház, nappalis + 3 szo-
bával amerikai konyhás, fürdõszobás, zuhanyzós, gará-
zsos, még beépíthetõ tetõtérrel, elõkerttel, bekerített hát-
só kerttel eladó. Irányár: 16,8 M Ft. Érd.: 70/31-15-044.
Gyula, Budiro ltp.-en I. emeleti, erkélyes, egyedi gázos,
önálló lomkamrával, felújított lakás, legfrekventáltabb
helyen eladó. Érd.: Gyula, Budrio ltp. 14. I. 2. 462-144,
70/57-70-464.
Gyulavári, Alsósor 11. sz. családi ház 3109 nm eladó vagy
földszinti, elsõ emeleti lakásra cserélhetõ. Érd.: 461-318.
Béke sgt. elején (új OTP mellett) I. emeleti lakás (exkluzív
kivitelben) eladó. Irányár: 11 M Ft. Érd.: 20/44-14-932.
Paradicsomi lakótelepen, harmadik emeleti 1 + 2 fél-
szobás egyedi gáz- és vízórás, felújított lakás eladó. Érd.:
30/23-91-466.
Gyulaváriban 2 szobás, konvektor- és cserépkályha fû-
tésû családi ház sok melléképülettel, leválasztható telek-
kel eladó. Érd.: 30/49-75-380.
Gyulán, a Budapest krt. 3. alatt 2. emeleti téglablokkos,
jó állapotú, konvektoros, nagykonyhás, 2,5 szobás, 70 nm-
es lakás eladó. Érd.: 361-869, 30/36-22-730.
Gyula, Hosszú u. 8. sz. alatti közmûvesített családi ház
eladó. Érd.: 70/52-43-240, 464-968.
Gyár u. 20. sz. alatt 2 szoba, fürdõszoba, gázkonvekto-
ros, garázsos utcai házrészemet eladásra vagy cserére
ajánlom 1-1,5 szobás, I.-II. emeleti erkélyes lakásra. Érd.:
464-821.
Budapest krt. 3. 2,5 szobás, 70 nm téglablokkos, egyedi
gázos, konvektoros, nagykonyhás, új konyhabútor, rozs-
damentes tûzhely, erkélyes, redõnyös, felújított lakás el-
adó vagy budapestire cserélhetõ. Érd.: 632-970, 20/21-
65-270.
Gyulán a Budapest krt.-n X. emeleti 53 nm-es, teljesen
felújított lakás eladó, városra nézõ panorámával. Érd.: 70/
52-97-198.
Gyula, Budapest krt. 4. III. emeleti, 69 nm-es 2,5 szobás,
nagykonyhás, egyedi gázos lakás eladó vagy cserélhetõ
1,5 szobás I. emeleti lakásra értékegyeztetéssel. Érd.: 642-
568.
Gyula, Apor tér 11. sz. alatt ház eladó. Érd.: 362-169.
Gyulán, Blanár u. 7. sz. alatt, csendes helyen, városköz-
pontban 970 nm-es telek eladó, bontásra váró házzal, 4
lakásnak is megfelel. Érd.: 30/43-31-206.
Gyulán, Toldi M. u.1. sz. alatti 3 szobás, ebédlõs össz-
komfortos, kertes családi ház eladó. Érd.: 632-008, 30/
56-95-711.
Sürgõsen eladó Gyulán a Budapest krt.-on II. emeleti
egyedi gázos, vízórás redõnyös, téglalakás, 2 szobás, 55
nm-es erkélyes lakás. Érd.: 20/34-76-539, 20/46-18-
455.
Gyula, Bem u. 5. sz. alatt 4 szobás padlásteres családi
ház eladó vagy 2,5 szobás lakásra cserélhetõ értékegyez-
tetéssel. Érd.: 467-231, egész nap.
Gyula, Villa u. 13. sz. 2,5 szobás régi építésû, összkom-
fortos családi ház 120 nm + fûtött garázs 35 nm +
melléképülettel, ipari árammal eladó, vagy lakásra cse-
rélhetõ. Érd.: 20/53-74-553.
Gyula, Kodály Z. u. 5. sz. alatti 3 szobás, vegyes falazatú
ház, fürdõszoba nélküli eladó 1049 nm-es telken. Bontás
esetén 4-es társasház építhetõ. Érd.: Gyula, Kodály Z. u.
5/A.
Gyula, Corvin u. 11. sz. lebontandó ház 344 nm telken
eladó. Érd.: 30/95-27-483.
Gyula, Tiborc u. 30. sz. kétszintes ikerház együtt vagy
külön-külön eladó. Érd.: 30/64-83-623.
Gyula, Bársony u. 1. sz. alatt polgári ház 813 nm telken,
melléképületekkel eladó. Érd.: 30/58-98-684.
Móra Ferenc utcában 3 szobás családi ház nagy kerttel
eladó. Érd.: 362-916, 30/41-93-006.
Eladó Gyula, Bartók B. u. 5. sz. alatti 1 szobás földszinti,
egyedi gázos lakás. Érd.: Gyula, Honvéd ltp. 22. III. 11.,
30/49-82-737.
Eladó Gyulán, Laktanya u. 3. sz. alatti 3 szobás, családi
ház 50 nm-es melléképülettel a kórház közelében, érték-
egyeztetéssel csere elsõ emeletig. Érd.: 70/36-16-544.
Gyula, Budrio ltp.-en III. emeleti 2 szobás, hõmennyiség-
mérõs, klímás lakás, fenyõ konyhabútorral eladó. Irány-
ár: 6,9 M Ft. Érd.: 30/29-45-810.
Németvároson 100 nm 3 szobás, összközmûves társas-
ház 300 nm telken, dupla garázzsal, kis kerttel, igényes
belsõ kialakítással, beépített konyhával eladó. Érd.: 30/
21-93-990.
Sürgõsen eladó Gyula, Harruckern téren III. emeleti 2,5
szobás lakás (vas-mûszaki bolt felett). Érd.: 30/68-33-
633.
Budapest belvárosában szoba, hallos, 48 nm-es önkor-
mányzati lakás gyulai lakásra, házra cserélhetõ. Minden
elfogadható megoldás érdekel. Érd.: 70/26-96-436.
Gyula, Hétvezér utcán földszinti, udvari, 2 szobás, felújí-
tott lakás, egyedi gázos eladó. Érd.: 362-794, 361-959.
Gyulaváriban, Sirály utcán nagy kerttel ház eladó 2176
nm. Irányár: 3,5 M Ft. Érd.: Gyula, Pfiffner Paulina u. 9.
Budrio ltp.-en téglaépítésû magasföldszinti lakás csen-
des környezetben eladó. Érd.: 361-522.
Gyulán belvárosban 1 szobás, II. emeleti, összkomfor-
tos, egyedi mérõs, téglablokkos, kábeltévés, loggiás, jó
állapotú lakás eladó. Érd.: 30/22-84-307.
Pósteleki úton két szobás földszinti lakás mérõkkel el-
adó. Ár: 6,4 M Ft. Érd.: 633-301, 30/51-69-313.
Békéscsabán, a Trefort utcában (Csaba Centerhez közel)
II. emeleti 2 szobás erkélyes (középsõ) egyedi víz-gázfû-
téses lakás eladó. Érd.: 415-008, 30/42-89-052.
Békéscsabán, Trefort u. 24. kétszintes ikerház fele el-
adó. Érd.: 449-238.
Németvároson városközponttól 10 percre nappali + 3
szobás családi ház garázzsal eladó. Érd.: 70/77-56-188.
Gyulavári, Széchenyi u. 2/5. bejezés elõtt álló tetõteres
családi ház 1224 nm telken eladó. Érd.: 70/50-23-214.
Gyula, Mátyás király u. 13. alatt 350 nm-es telken 77
nm-es, 2 szobás ház melléképülettel eladó. Érd.: 30/96-
77-569.
Gyulán a Harruckern téren 2,5 szobás lakás sürgõsen el-
adó. Érd.: 30/68-33-633.
Sarkadon a Szalontai u.-ban 4 szobás ház azonnali be-
költözéssel eladó. Érd.: 30/31-51-681.

Gyula, Kapa u. 24. sz. családi ház eladó 1000 nm-es tel-
ken. Érd.: 70/77-11-488.
Gyula, Szinyei köz 7. sz. sorház kis kerttel, 3 szoba, nap-
pali, két fürdõszoba, garázs a Hõforrás Üdülõszövetke-
zetnél eladó. Irányár: 16 M Ft. Érd.: 20/38-01-585.
Ház eladó Kisnyéken, nagy portával, libaházzal, tömõfel-
szereléssel. Érd.: 20/54-20-409, egész nap.
Gyulán belvárosban két szobás házrész, 650 nm-es tel-
ken eladó. Érd.: 70/26-63-380.
Gyulaváriban padlásteres ház eladó. Érd.: 30/53-45-482,
16 órától.
Gyulán, Budrio ltp.-en I. emeleti, erkélyes, egyedis lakás
és garázs eladó. Érd.: 633-463, 30/62-91-875.
Békéscsabán, Jaminában 4 szoba, nappalis, dupla gará-
zsos családi ház 1000 nm-es telken 23 M Ft-ért eladó.
Érd.: 30/23-43-450.
Gyulán a Béke sgt. belvárosi részén két szobás, erkélyes,
egyedi gázos, vízórás lakás felújított konyhával eladó. Érd.:
30/30-66-036.
Eötvös u.-i 2 szobás, kertes, garázsos, felújított, klímás
lakás eladó, kertes házra cserélhetõ. Érd.: 30/42-39-413.
Sarkadon 120 nm 2,5 szobás nagy nappalis, összköz-
mûves, gáz + vegyestüzelésû, parkosított udvarral, nagy
garázzsal, hátsó kerttel jó környéken eladó. Érd.: 30/48-
83-774.
Törökzugi soron 1,5 szobás, I. emeleti parkettás, redõ-
nyös, vízórás szép állapotú középsõ lakás eladó. Eladási
ár: 6,5 M Ft. Érd.: 70/77-65-797, csak délelõtt.
Gyulán belvárosban, fürdõközeli, összközmûves, gará-
zsos, ház eladó. Érd.: 632-076, 20/36-16-861.
Ház eladó, Mátyás K. u. 45/A. alatt padlásteres, lakható
melléképülettel 670 nm kerttel. Irányár: 22,9 M Ft. Érd.:
20/91-29-602.
Honvéd ltp.-en 1 szoba, összkomfortos, egyedi gáz-víz,
telefon, kábeltévés, bõvíthetõ lakás, földszinti eladó. Csere
érdekel. Érd.: 30/32-22-371.
Gyula, Bem u. 16. sz. alatti felújított kertes ház eladó,
vagy értékegyeztetéssel elcserélhetõ kertes házra. Irány-
ár: 10,5 M Ft. Érd.: 30/44-34-408.
Törökzugi sor, földszinti, 2 szobás (56 nm) lakást cseré-
lek, hasonlóra I. emeletig a Paradicsomi ltp.-en. Érd.: 20/
49-31-341.
Sürgõsen eladó Gyulán a Budapest  krt.-on 1+2 félszo-
bás, hõmennyiségmérõs, vízórás lakás. Érd.: 30/54-70-
168.
Eladó családi ház leválasztott 711 nm-es telekkel. Érd.:
Gyula, Kenyérsütõ u. 11.,  468-036.
Kórházhoz, fürdõhöz közel Temesvári út 28. alatt, 3 szo-
bás családi ház nagy telken eladó. Sorház építésére is al-
kalmas. Érd.: 462-405, 30/37-49-952.
Gyulaváriban, Újélet u. 2/A sz. alatti, 4 szobás tetõtér-
beépítéses ház garázzsal, 1300 nm-es telken eladó vagy
cserélhetõ gyulaira. Irányár: 14 M Ft. Érd.: 70/53-23-923.
Gyulán eladó 4 szobás, szép beltéri polgári ház Ajtóssy
u. és Kárpát u. 15. sarokház 24 M Ft-ért. Érd.: 462-139,
15–18 óráig.
Budrio ltp.-en téglaépítésû magasföldszinti lakás eladó.
Érd.: 361-522.
Gyula, Eötvös u.-ban elõkertes társasházban magasföld-
szinti 64 nm-es lakással garázzsal eladó. Érd.: 465-508.
Budapest krt.-on 59 nm-es, 2 szobás, téglablokkos fel-
újított, klímás lakás sürgõsen eladó. Érd.: 30/45-61-091.
Gyulán a Gárdonyi u.-ban 4 szobás, komfortos családi
ház eladó. Érd.: 30/21-85-975.
Gyulán a Földvári u.ban 2,5 szobás, összkomfortos csa-
ládi ház eladó. Érd.: 30/21-85-975.
Gyulán, a Pósteleki II. emeleti, 3 szobás, erkélyes, egyedi
víz- és hõmennyiségmérõs jó állapotú lakás eladó. Irány-
ár: 8,4 M Ft. Érd.: 465-839, 30/50-22-578.
Gyula, 48-as u. 9/2. sz. alatti 3 lakásos társasházban,
kétszobás, 82 nm-es középsõ lakás azonnal beköltözhe-
tõen eladó. Irányár: 13,5 M Ft. Érd.: 20/92-91-681.
A Temesvári úton 2 szobás, ápolt lakás kis pihenõkerttel,
garázzsal, központi- és kandallófûtési lehetõséggel eladó.
Érd.: 70/36-76-731.
Törökzugi soron 2 szobás, egyedi gázos, erkélyes, klí-
más IV. emeleti lakás eladó. Irányár: 7,5 M. Érd.: 70/53-
14-108.
Gyulán, Kossuth téren 60 nm-es egyedis felújított lakás
11,2 M Ft-ért eladó. Érd.: 20/46-84-243.
Sarkadon 2 szobás, összközmûves ház 1070 nm-es rész-
ben parkosított kerttel eladó. Lakáscsere érdekel. Érd.:
30/50-19-903.
Stílusos polgári ház eladó kórház és fürdõ mellett. Külsõ
állagában jelentõsen felújítandó. Érd.: 20/39-79-212.
Keresek Gyulán I. vagy II. emeleti 2 szobás, egyedi gázos,
erkélyes, középsõ lakást megvételre. Érd.: 70/63-39-205.
Gyula, Almássy Kálmánné tér 5. sz. alatti sarokház nagy
melléképülettel eladó. Érd.: 30/97-53-337.
Gyula, Budapest krt.-i X. emeleti 1+2 félszobás, 64 nm-
es hõmennyiségmérõs, erkélyes, nem lakásszövetkezeti
lakás eladó. Irányár: 6,5 M Ft. Érd.: 632-458, 20/51-06-
729.
Paradicsomban energiatakarékos, kertes családi ház
melléképülettel, garázzsal eladó. Érd.: Gyula, Bodza u. 23.,
460-722.
Gyula, Harruckern tér II. emelet 59 nm lakás eladó. Fel-
újításra szorul. Ára: 10,9 M Ft. Érd.: este 362-752, 30/
54-98-373.
Eladó családi ház fürdõhöz közel, vállalkozásra alkalmas.
Érd.: 468-036.
Gyulán, Semmelweis u.-ban 817 nm-es telken ház el-
adó. Érd.: 20/33-48-511.
Elcserélném a Honvéd ltp. 8. fsz. 1. sz. lakásomat 2 szo-
básra a Honvéd ltp.-en. Érd.: Gyula, Vértanuk u. 29.
Gyula, Diófa u. 26. családi ház eladó. Érd.: 465-576.
Budapesti önkormányzati lakásomat gyulai lakásra, in-
gatlanra cserélem. Csereérték 10 M Ft. Érd.: 30/62-32-
597.

Belvárosban kirakatos üzlet jutányos áron kiadó.
Érd.: 361-830, 30/53-69-971.

Belvárosi irodaházban irodák jutányos áron ki-
adók. Érd.: 361-830, 30/53-69-971.

Gyula központjában társasházi lakás, kertes ház + ga-
rázs kiadó. Érd.: 30/31-35-484.
Bükkalján, a festõi szépségû Kácson összkomfortos
üdülõ olcsón kiadó. Érd.: 461-725.
Egy szoba + fürdõszoba kiadó külön bejáratú. Érd.: Gyula,
Kolozsvári u. 26/B, 642-254.
Albérlõtársat keresünk, fõbérlõ nélküli bútorozott török-
zugi lakásba, egyedi gáz, víz (férfi, nõ, középkorú). Kaució
szükséges. Érd.: 462-723, 30/90-84-557.
Gyulán belvárosban 1 szobás, összkomfortos, egyedi
mérõs, kis rezsijû, téglablokkos, kábeltévés, loggiás la-
kás kiadó 1-2 személy részére. Érd.: 30/22-84-307.
Szoba, elõszoba kiadó középkorú gyermektelen párnak
vagy nõnek. Érd.: 468-835, 18–20 óráig.
Debrecen belvárosi 35 nm II. emeleti téglaépítésû, zárt
udvaros, bútorozatlan lakás albérletbe kiadó. Érd.: 30/53-
40-404.
Kertes háznál 1 szoba, bútorozva, kábeltévés, 2 fõ ré-
szére kiadó közös mellékhelyiségek használatával. Érd.:
465-965.
Gyulán, üdülõövezetben 1 szobás, összkomfortos, egyedi
mérõs kábeltévés különálló ház kiadó. Érd.: 361-365, 30/
27-91-696.
Balatonalmádiban panorámás nyaraló 2 fõ részére, júli-
ustól kiadó. Érd.: 20/92-94-636.
Budapest VII. ker. Rózsák tere 2 szoba, összkomfortos
bútorozott lakás + garázs kiadó szeptember 1-tõl. Érd.:
20/42-36-566.
Gyulán buszpályaudvarnál egyedis, bútorozott, 2 szobás la-
kás szeptember 1-tõl hosszú távra kiadó. Érd.: 20/22-54-292.
Béke sgt.-on 2 szobás, egyedis, légkondicionált lakás
hosszú távra kiadó. Érd.: 30/24-59-699, 30/98-58-740.
1 szoba összkomfortos, lakás kb. július közepétõl kiadó.
Érd.: 633-040, 70/25-06-123.
Budapest belvárosában, a Deák térnél egy szobás, össz-
komfortos lakás, bútorozottan, igényes környezetben, köz-
lekedési csomópontban kiadó. Érd.: 20/32-48-818.

Gyulán az észak-törökzugi soron tömb alatti 18 nm fûtött
garázs eladó. Érd.: 70/36-16-544.
Gyulán a Bárdosban sürgõsen garázst vennék 500 ezer
Ft-ig. Érd.: 465-083.
Gyulán a Bárdosban biztonságos garázs kiadó (akár rak-
tárnak is számlával is). Érd.: 465-083.
18 nm-es fûtött garázs eladó Budapest krt. 64 sz. alatt.
Érd.: 30/51-68-889.
Garázs kiadó Gyula, Cselebi u. 31. Érd.: 462-531.
Garázs kiadó a külsõ-törökzugi garázs soron. Érd.: 633-
101.
Külsõ-Törökzugban garázs eladó vagy hosszú távra ki-
adó. Érd.: 20/45-47-678.
Garázs hosszú távra kiadó a Budapest krt. 64. sz. alatt.
Érd.: 361-015.

ÉPÍTÉSI TELKEK FIZETÉSI KEDVEZMÉNNYEL, az új
építésû, közmûvesített, németvárosi kertvárosban
eladók. Érd.: 361-830, 30/53-69-971.

Eladó 2372 nm telek Gyulán, a Hunyadi utca végén,
Kisökörjárásnál. Telephelynek vagy vállalkozásra is alkal-
mas, gáz, fúrott kút van. Érd.: 30/97-35-417.
Gyula, Ilosvai utcában építési telkek eladók. Érd.: 362-
169.
Henyei úton gyümölcsfákkal telepített, vízzel, villannyal
ellátott kert eladó. Érd.: 20/398-09-58.
Gyula, Madách u.-ban telek eladó, területe 5105 nm. Érd.:
632-169.
Gyulán a T utcában 350 nm megosztás elõtt álló építési
telek közmûvesített utcában eladó. Érd.: 465-342.
Csirkeház 3,5 hektár földdel eladó 6 M Ft-ért. Érd.: 70/
26-15-544, este.
A Mátra lábánál, Sirokon 700 nm telek közmûvesíthetõ
üdülõnek, lakásnak befektetésnek alkalmas eladó 1,5 M
Ft. Érd.: Gyula, Kerecsényi u. 30/A.
Pósteleki úton 1100 nm gyümölcsöskert eladó építési
telek kialakítható, víz, villany van. Érd.: 20/92-55-097.
Sándorhegyen a meggyesbe 1500 nm földterület eladó víz
mellett, jelenleg lucerna van benne. Érd.: 20/25-29-285.
1,3 ha szántó eladó 42 Ak. a volt tangazdaság mögött.
Érd.: 30/61-98-237.
Építési telek eladó Újvári, Szõlõskert u.4. Érd.: 460-230.
2200 nm kert kiadó Gyula, Bicere 21.
Bodokyban 2818 nm-es belterületi zártkerti föld beépít-
hetõ területtel sürgõsen eladó. Érd.: 30/98-14-894.
Beépíthetõ telek eladó. Gyula, Cselebi u. 31.
Kert és 1600 nm föld kiadó. Érd.: Gyula, Bicere 21.
Gyulán a körforgalomnál a Fatelep bejáratával szemben
a bekötõút mellett 5000 nm terület (vállalkozás céljára,
telephelynek) eladó. Érd.: 70/25-51-946.
Gyulán a Régitemetõ utcában 1000 nm-es, vagy nagyobb
belsõ telekmegosztás elõtt, építkezés céljára eladó. Érd.:
70/25-51-946.
Békéscsaba-Fényes 4500 nm-es telek felújítás bejezé-
sével, két szobás, téliesíthetõ házzal eladó vagy cserél-
hetõ. Érd.: 30/92-82-060.
Csíkosérben eladó 1020 nm-es kert, kúttal, villannyal,
12 nm-es épülettel és termõ gyümölcsfákkal. Érd.: 462-
478.

Eladó Dobozi úttól kb. 200 m-re Nagyfenéken, 5027 nm
belterületû szántó öntözésre fúrott kúttal, villannyal ellát-
va. Három részre osztható. Érd.: 462-249.

Tanya eladó az eleki úton 12 lánc földdel kövesút mellett.
Városi víz és villany van. Érd.: 20/24-25-877.
Gyulán a Csabai úttól 800 m-re fürdõszobás tanya eladó.
Érd .: 30/65-56-926, 632-601.
Doboz-Szanazugban igényesen kialakított üdülõ eladó.
Érd.: 30/39-90-540.
Gyula-Városerdõn vízpart közeli nyaraló eladó 450 nm-
es telken, 2 szobás téglaépítésû, jó állapotú ház gondo-
zott díszkerttel, fúrott kúttal. Irányár: 3,5 M Ft. Érd.: 632-
166, 30/36-08-479.
Gyula, Szanazugban nyaraló 1100 nm telken, víz, villany
van, és a közelében tanya ingatlan földterülettel eladók.
Víz, villany van. Érd.: 467-495, 30/66-45-972.
Sarkadon az Anti úti zártkertekben köröspartra nyúló pad-
lásteres nyaraló eladó. Érd.: 20/51-41-634.

Honda Civic 1,4 i., 2000-es, 71 ezer km-rel, friss mû-
szakival eladó. Érd.: 30/97-20-330.
Opel Corsa 1,4 feltûnõen jó állapotban extrákkal, mûsza-
ki 2008-ig, reális áron eladó, elsõ tulajdonostól, szerviz-
könyvvel, garázsban tartott. Érd.: 20/92-83-145.
Jó állapotban lévõ Trabant eladó. Érd.: 462-882, este.
Férfi strapabíró mouten bike kerékpár jó állapotban reá-
lis áron eladó. Érd.: 465-549, 30/65-58-081.
1200-es Zsiguli 2007-ig érvényes mûszakival eladó. Érd.:
30/65-58-060.
Yamaha Flipper 2001-es 50 ccm-es nagykerekû robogó,
kifogástalan állapotban eladó. Érd.: 30/26-92-148.
3 személyes lakókocsi nagy elõsátorral, tusolóval, vé-
cével, gáztûzhellyel, hûtõvel, fûtéssel, ablakon tetõszellõ-
zõn, szúnyogháló, sötételõ és hõfólia eladó. Érd.: 30/43-
31-206.
Új, masszív, biztonságos, kompletten, felszerelt, felnõt-
teknek való 3 kerekû tricikli eladó. Érd.: 30/96-70-990.
Skoda Favorit GLX 1,3 katalizátoros, 1994-es friss mû-
szakival kifogástalan állapotban eladó. Irányár: 315 ezer
Ft. Érd.: 30/55-97-252.
900 ccm-es benzines, 1980-as Volkswagen Polo érvé-
nyes mûszakival eladó. Irányár: 110 ezer Ft. Érd.: 30/35-
00-731.
Lada 1200-as kitûnõ állapotban 16 hónap mûszakival
eladó. Érd.: 362-264, este.
Eladó Polski Fiat 126-os kisebb karosszéria javítást igé-
nyel, mûszaki 2007. októberig. Irányár: 60 ezer Ft. Érd.:
70/26-83-474, 20/22-07-021.
Renault Twingo friss mûszakival, panorámatetõs, meg-
kímélt állapotban eladó. Érd.: 30/46-30-987.
400-as Suzuki-Bandit motor (1995) fekete, extrákkal
eladó. Mûszaki 2008-ig, szép megjelenés. Irányár: 500
ezer Ft. Érd.: 30/68-41-028.
Csepel 125 motorkerékpár gyûjtõnek, Alfa Remo Gulietta
és kis Polski bontásra, alkatrészenként is eladó. Érd.: 20/
92-85-755.
Aprilia SR 50 robogó eladó. Érd.: 70/27-20-985.
Vennék triciklit (3 kerekût), aminek elöl van két kereke.
Lehet használt is. Érd.: 362-143.
Sürgõsen eladó Polski Fiat 126-os, 2007. októberig mû-
szakival. Irányár: 60 ezer Ft. Érd.: 70/26-83-474, 20/22-
07-021.
Peogeot 405 GL 1,6-os 1991-es 140 ezer km, friss mûszaki,
metálszürke, központi zár eladó. Érd.: 20/48-07-758.
Mercedes 123-as 2000 D ’77-es kiadás, 2007-ig mû-
szakival üzembiztos megkímélt állapotban eladó. Érd.:
460-324, este.
Honda CR 125 1999 hobbi célra használt, karcmentes
állapot, SRS hengerfej 490 ezer Ft-ért eladó. Érd.: 70/45-
28-123.
Daewoo Matiz ezüstmetál vonóhorog, tetõcsomagtartó,
rádiósmagnó 2008. 04. vizsgáztatva eladó. Érd.: Gyula,
Dózsa Gy. u. 44.
Verhovina üzemképtelen, hiánytalan állapotban olcsón
eladó. Érd.: 462-108.
Eladó Daewoo Nexia 1,5 i központi szervo, sport kipufo-
gó, rádiósmagnó 1997-es. Érd.: 30/91-08-932.
Jó állapotban lévõ 20-as gyermek mounten bike, kerékpár 5
fokozatú Shimano váltóval eladó 5 ezer Ft. Érd.: 633-343.

Mindenki vágyik valakire! Társközvetítés komoly
kapcsolatokért.  Tel.: 468-760, vagy 30/32-84-189.
Hívj 17 órától, hétvégén bármikor.

Keresek gyulai 17–18 éves németül perfekt beszélõ lányt
barátnõnek. Hasonló (kezdõ németes) tanuló lány vagyok.
„Nyár” jeligére 5701 Gyula, Pf.: 23.
24 éves magas fiú barátnõt keres „Vegetáriánus” jeligére
5701 Gyula, Pf.: 23.
185/41 éves barna, jóképû, érzelemgazdag, igényes, ma-
gányos, férfi keres, magas, kedves házias, vonzó hölgyet.
„Napsugár” 5601 Békéscsaba, Pf.: 111.
Vidám, õszinte barátnõket keresek nyári közös progra-
mokhoz, 13 éves pesti lány vagyok, a szünidõket mindig
Gyulán töltöm. „Vakáció” jeligére 5701 Gyula, Pf.: 23.

2 db kos bárány eladó vagy jerke bárányra cserélhetõ.
Érd.: 30/65-56-926, 632-601.
Hosszúszõrû hörcsögök ingyen elvihetõk. Érd.: Gyula,
Rulikowszki u. 12. Érd.: 70/70-55-017.
Egy fekete és egy cirmos kiscicának állatszeretõ gazdit
keresünk. Érd.: 30/48-87-537.
Anyakoca másodszor fialó, félidõs, vemhes és 1 db négy
hónapos süldõ eladó. Érd.: 465-741.

Eladó rotációs kapa, 2 db gumikerékkel, 2 db vaskerék-
kel és gyári utánfutóval, 50 l-es mûanyagballonok, Zetor
30-11-es 600-as szalagfûrésszel, fûnyíró, keverõtárcsás
mosógép, centrifuga, 500-as új szalagfûrész és diófatörzs.
Érd.: Gyula, Móra F. u. 11., 462-085, 18 órától.
Nagyteljesítményû vízszivattyú motorral és nagyteljesít-
ményû daráló 50 db horganyzott perócsõ 85-ös eladó. Érd.:
70/26-15-544, este.
220 V-os kerti szivattyú eladó 6 ezer Ft-ét. Érd.: Gyula,
Virág u. 6., 362-510.
Lucernaszéna eladó. Érd.: 462-882.
Liba és kacsatömõ-gép, 3 fázisú fõzõ-keverõüst, kád,
mázsa, kézi morzsoló, 400 l-es olajtartály, sertés önetetõ
és itató eladó. Érd.: Gyula, Bicere  21.
Jó állapotban lévõ rotakapa, 2 ütemû eladó. Érd.: 70/20-
27-402.

Szárított kukorica és árpa eladó. Érd.: Gyula, Tompa u.
23., 466-696.
Libatömõgép és 3 fázisú fõzõ-keverõüst eladó. Érd.: 632-
398.
Mitsubishi kistraktor, 15 LE, négykerék-meghajtású
ekével, talajmaróval eladó. Irányár: 850 ezer Ft. Érd.: 20/
26-13-502.
Ford traktor, 60 LE, fülkés, hátsókerék-meghajtású, ta-
lajmaróval, tárcával, mûtrágyaszóróval, ekével, szántó-
földi permetezõvel megkímélt állapotban eladó. Érd.: 20/
26-13-502.
Cirokseprû (20 db) eladó. Érd.: 30/26-14-373.
Fûnyíró (elektromos) öntöttvas kályha régiség, Norton
szivattyú eladó. Érd.: Gyula, Görbe u. 22.

Eladó nagyteljesítményû terménydaráló, Verhovina kis-
motor. Érd.: 20/44-61-893.
Eladó 120 l-es fagyasztó, 175 l-es kombinált hûtõ, régi
fenyõfa, kétfiókos konyhaszekrény, fényezett kombinált
szekrény, fateknõ, dohányzóasztal, konyhaasztal, gyalu-
kések, kiegyenlítõ tartály, szobatermosztát. Érd.: 467-778.
Hajdú mosógép és centrifuga jó állapotban, jutányos áron
eladó. Érd.: 465-804.
Gáztûzhely újszerû állapotban, gázpalack, heverõ, kerti
és kézi szerszámok eladók. Érd.: Gyula, Csabai út 16.
Euromatic 300 l-es hûtõláda jó állapotban 10 ezer Ft-ért
eladó. Érd.: 70/77-17-949.
Eladó 2 db gázpalack, hálós járóka, Zinger varrógép, hasz-
nált Mini-matt mosógép, öntöttvas fürdõkád (kék). Érd.:
30/32-85-798 csak délutáni órában.
Eladók Lucznik varrógép (láb- és elektromos hajtás-
sal), régi televíziók szekrényes rádió- és egyéb háztartá-
si régiségek. Érd.: 375-710.
Eladó egy 300 l-es fagyasztóláda és megkímélt állapot-
ban lévõ 2 funkciós babakocsi. Érd.: 467-231.

Tárogatót keresek megvételre. Tel.: 474-078.
Festményeket, (képcsarnokosat is), képzõmûvészeti
hagyatékot azonnali készpénzfizetéssel vásárolok! Tel.:
30/99-83-766.
Magas áron megvásárolnám Karácsony Jánostól a Bé-
kés vármegye története I-II-III. kötetét és Gyula városá-
val kapcsolatos (Gyulavári is) tárgyakat, fotókat, térké-
peket. Érd.: 642-205, 20/94-58-111.
Festményeket (képcsarnokost is) vásárolok megbízás-
ból, régi, Gyula városával kapcsolatos könyveket, képes-
lapokat plakátokat, fényképet, írásokat. Érd.: 642-205,
18 órától.
Bárpult 3 székkel, tükrös fali szekrénnyel fenyõfából
westel ajtóval, hot-dog sütõ 3 tüskés eladó. Érd.: 30/64-
65-372.
Konyhaszekrénysor, lengyel gyártmányú, 3 m hosszú
összeállítva, fehér, különleges vitrines kialakítású, ere-
deti gyári csomagolásban eladó. Érd.: 20/53-74-553.
Jó állapotban lévõ 8 személyes ebédlõasztal és egysze-
mélyes, ágynemûtartós heverõ eladó. Érd.: 468-460.
407 Merci kisteherautó jobb elsõ sárvédõ eladó. Érd.:
30/64-65-372.
Budapesten üdülési jog átadó VII. 2-tõl VII.15-ig. Érd.:
361-691.
Eladó szõlõprés 300 db Csárda cserép, hûtõszekrény
kisebb szobára való száraz bükk parketta, sofõr bunda-
kabát panofix béléssel. Érd.: 632-914.
4 db kerítésoszlop betonba öntve, kisméretû szõlõprés
zúzóval, 50 l-es ballonüvegek, mûanyag cefrés hordók
eladó. Érd.: 70/26-94-265.
Philips 17 colos színes monitor eladó. Érd.: 30/51-31-
859, egész nap.
Eladó piros mûbõr elõszobafal, cipõszekrény, fotelok,
bútorok, demizsonok, csavaros tetejû cefréshordók. Érd.:
30/42-40-926.
Gázkazán és 4 db tetõablak átépítés miatt olcsón eladó.
Érd.: Gyula, Vár u. 26/A., 30/30-90-314.
Eladó 3 db használt konvektor, melybõl 1 db öntvény, 2
db lemez. Irányár: 5500 Ft/db. Érd.: 461-867, 20/34-56-445.
Nyolcvan basszusos harmonika eladó. Érd.: 30/22-90-
618.
Világos szekrénysor eladó 4,6 m-es, 3 ajtós és két vit-
rines eladó 12 ezer Ft-ért. Érd.: 362-869
Rövid, középbarna bécsi zongora eladó vagy bérbeadó.
Érd.: 20/82-33-810.
2 db egyforma rugós heverõ olcsón eladó. Érd.: 70/29-
99-419.
Bontásból ajtó, ablak eladó. Érd.: 70/28-63-510.
Ülõgarnitúra, bõrfotel, kárpitozott szék, tévéasztal, ka-
napé, cipõszekrény, csillár eladó. Érd.: 20/99-26-557.
Baromfitenyésztés 1959-63, Ez a divat 1960-1963 év-
folyamai bekötve eladók. Érd.: 642-083.
Indola típusú, jó állapotú hajszárítóbúra és 3 db csillár.
Érd.: 633-990, 17 órától.
Áthúzásra váró háromrészes, kinyitható ülõgarnitúra in-
gyen elvihetõ. Érd.: 30/30-66-036.
Megkímélt állapotban 3, 2, 1 személyes ülõgarnitúra
helyhiány miatt és háromfunkciós babakocsi újszerû ál-
lapotban eladó. Érd.: 70/94-33-305.
220 V-os hegesztõ trafót vásárolnék. Érd.: 467-126.
Eladó 4×4 m-es padlószõnyeg, bejárati ajtó (bõr, balos)
olcsón eladó. Érd.: 20/48-65-724.

3,5×2,2 m fehér szekrénysor barna elõlappal, nem lako-
zott 25 ezer Ft-ért eladó és  konyhaasztal, konyhaszek-
rény felsõ falra akasztható. Érd.: 469-561, 30/60-56-229.
Pentium III számítógép 17’ monitorral eladó. Irányár: 20
ezer Ft. Érd.: 70/53-23-923.
Pentium III számítógép 17’ monitorral eladó. Érd.: 70/
25-98-858.
Ónémet komód a század elejérõl, ívelt ajtóval felújított
állapotban eladó, vagy elcserélhetõ építõanyagra, számí-
tógépre. Érd.: 633-687, este.
Falióra eladó. Érd.: 467-851.
Mûhelyben használható légkondicionáló berendezés ol-
csón eladó. Érd.: Gyula, József A. tér 2., 467-593.
Csabai hófogós cserép bontásból eladó 400 db. Érd.:
Gyula, Kolozsvári u. 2/B., 642-254.
Újszerû állapotban lévõ 26-os moutein bike, automata
mosógép eladó. Érd.: Gyula, Törökzugi sor 20. II. 9.
Jó állapotban lévõ, többfunkciós babakocsi eladó. Irány-
ár 6 ezer Ft. Érd.: Gyula, Zsinór u. 26, egész nap.
3 funkciós, jó állapotú német babakocsi kivehetõ mózes-
kosárral eladó. Érd.: 30/36-11-967.
Hûtõ, fürdõkád, mosogatótálca, Simson turbós motor-
blokk, konvektorok, radiátor. Érd.: 20/95-10-336.
Eladó 8 személyes ebédlõasztal, 1 személyes ágynemû-
tartós heverõ. Érd.: 468-460.
Eladó 3+1+1 sarok ülõgarnitúra, 2 db konvektor, kony-
haszekrény. Érd.: 30/43-16-775.
Eladó terasztetõ dróthálós üveggel 160 cm széles, 120
cm hosszú. Érd.: 30/41-07-284.
Jó állapotban lévõ asztalos gyalupad eladó. Érd.: 462-545.
Hagyományos, 3 funkciós babakocsi kitûnõ állapotban,
bézs-sötétkék kockás színben eladó. Érd.: 30/32-87-511.
Eladó 1 éves, kétfunkciós Bergon babakocsi tartozékok-
kal megkímélt állapotban. Érd.: 70/77-17-474.
Kétszárnyú szigetelt bejárati ajtó, ½” tömlõs kis új 20
m-es víztömlõvel mûanyag, demizsonok eladók. Érd.: 461-
441.
Eladó ülõgarnitúra, varrógép 15 l-es permetezõ, búvár-
szivattyú, Sthil fûrész (elektromos), Hajdú mosógép gáz-
tûzhely palackkal gyerekheverõ. Érd.: 30/65-39-125, 642-
429.
Eladó 240×240-es négyszárnyas ablak, 140×140-es
nyíló-bukó ablak, 2 db beltéri kétszárnyas ajtó, betonát-
hidaló, vaskapu, bontott tégla, kerékpárok. Érd.: 467-495,
30/66-45-972.
Olcsón eladó Babetta, 2 db üstház, Hajdú mosógép, cent-
rifuga, gáztûzhely, palackkal, polcos üzletberendezés,
Pentium multimédiás számítógép. Érd.: 70/31-83-965.
21 colos Daewoo monitor eladó. Érd.: 642-224.

Gépírási, adminisztratív munkalehetõséget keresek . Érd.:
465-028.
Kerti munkára megbízható férfi és nõi munkaerõt kere-
sek. Érd.: 462-882.
Munkalehetõséget keresek motoros kaszával (elhanya-
golt területen is.) Érd.: 20/99-15-811.
Magas, mélyépítõ, szakipari, közmûépítési munkalehe-
tõséget keresek napi 4 órában felelõs mûszaki vezetõi jo-
gosultsággal. Érd.: 20/39-15-301.
Szórólap kihordási és kerti munkalehetõséget keresek.
Érd.: 30/44-67-382.
Munkalehetõséget keresek elektromos láncfûrésszel,
kisebb fák kivágása. Érd.: 20/82-33-791.
Adminisztratív munkát keresek (logisztikus,
számítógépkezelõ és boltvezetõi végzettséggel és alapfo-
kú angol nyelvtudással). Érd.: 70/54-23-406.
Eltartási szerzõdést kötnék leinformálható valakivel in-
gatlanért. Tel: 642-224.

Tudatjuk a rokonokkal, a régi
szomszédokkal, ismerõsökkel,
hogy

TÓTH SÁNDORNÉ
szül.: Csécsei Mária

életének 83. évében, rövid
szenvedés után 2006. június
8-án elhunyt. Hamvait szûk
családi körben helyezzük örök
nyugalomba.

A gyászoló család

GYÁSZ-
HÍR

Matematika, fizika oktatás alap és
emelt szinten. Pótvizsgára felkészí-
tés általános és középiskolásoknak.
Analízis oktatás. Érd.: 30/55-01-160,
20/38-22-004.
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PÁLYÁZAT Összeállította: Dancs László

NÉVNAPOK

Június
23. péntek: Zoltán
24. szombat: Iván
25. vasárnap: Vilmos
26. hétfõ: János, Pál
27. kedd: László
28. szerda: Levente, Irén
29. csütörtök: Péter, Pál

Ne feledkezzen meg
szeretteirõl, ismerõseirõl!

HIRDETÉS

Gyógyszertári ügyelet: június
23-án a Kálvin gyógyszertár
(Kálvin u. 32.), 24-én az Erkel
Patika (Kossuth u. 4.), 25-én
az Árpád patika (Árpád u.
18.), 26-án az Erkel Patika,
27-én az Árpád patika, 28-án
az Erkel patika, 29-én az
Árpád patika, 30-án az Erkel
patika az ügyeletes.
Központi orvosi ügyelet (Dob
utca 3.): 463-004
Tûzoltóság: 105
Rendõrség: 107
Mentõk: 104
Segélyhívó: 112

ANYAKÖNYV

IDÕJÁRÁS GYULÁN www.met.hu

Péntek: záporok várhatók, 18°C–30°C, 7 km/h északkeleti szél
Szombat: záporok, zivatarok 18°C–28°C, 7 km/h változó szél
Vasárnap: záporok, zivatarok, 18°C–26°C, 4 km/h változó szél
Hétfõ: záporok várhatók, 19°C–29°C, 7 km/h északkeleti szél
Kedd: párás idõ, 18°C–32°C, 4 km/h változó szél
Szerda: zivatarok várhatók, 19°C–29°C , 18 km/h északnyugati szél
Csütörtök: felhõs idõ, 17°C–28°C, 15 km/h északi szél
Részletesebb információ az OMSZ Meteorológiai tájékoztatás emelt díjas hívószámain, vezetékes telefon-
ról 06/90-504-001 (360 Ft/perc+áfa) és mobiltelefonról 06/81-320-098 (240 Ft/hívás+áfa)

HIRDETÉS

TEDD ODA,
AHOL FÁJ…!

***MAGNAPRESS
M és SLIM***

HIRDETÉS

H-5700 GYULA, BÉKE SGT. 69.
Tel: 20/662-6926,  20/662-6966,  06-20/662-6967, 06-20/662-6968
T E L . : 6 6 / 6 3 3 - 7 4 4 , T E L . / FA X : 6 6 / 3 6 1 - 1 2 4

é Értékbecslési és közjegyzõi díj elengedése!
é Szabadfelhasználású jelzáloghitelek.

é Önerõ nélküli lakáshitelek!

ALBÉRLETI DÍJÁALBÉRLETI DÍJÁALBÉRLETI DÍJÁALBÉRLETI DÍJÁALBÉRLETI DÍJÁT FEKTESSE SAJÁT FEKTESSE SAJÁT FEKTESSE SAJÁT FEKTESSE SAJÁT FEKTESSE SAJÁT LAKÁSÁBA!T LAKÁSÁBA!T LAKÁSÁBA!T LAKÁSÁBA!T LAKÁSÁBA!
VALÓSÍTSA MEG ÁLMAIT! NÉZZE KI ÚJ OTTHONÁT!

MI SEGÍTÜNK,HOGY HOZZÁJUSSON!

www.creditsafe.hu é gyula@creditsafe.hu

AZ ÖSSZES BANK LAKÁSLÍZING LEHETÕSÉGE EGY HELYEN.
 é Személyi hitelek

é ÚJ LAKÁS VÁSÁRLÁSA ÖNERÕ NÉLKÜL
Ingatlan- és hitelajánlatainkat a www.creditsafe.hu oldalon találja meg.

RÉSZLETEKÉRT  HÍVJA MUNKATÁRSAINKAT!

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

A hónap végéig látható az évzáró kiállítás

Fiatal képzõmûvészek

FOTÓ: RUSZNYÁK CSABA

A VÉDÕNÕI SZOLGÁLAT

babafotó pályázatot
hirdet anyatejjel táplált babák témakörben.
A fényképeket augusztus 25-ig várják, névvel és elérhetõséggel ellátva, a Védõnõi
Szolgálat címére (Béke sugárút 39). Az alkotók ajándéksorsoláson vesznek részt.
A nyertes babák fotói megjelennek a Gyulai Hírlapban!

egy lemondás
nélküli lehetõség
az ideális testsúly
b e á l l í t á s á r a .

A mágnesterápiás
orvostechnikai eszköz:

egyszerû, gyors, fájdalommentes

megoldás
az egész család

egészségügyi problémáira,

egy lemondás
nélküli lehetõség
az ideális testsúly
b e á l l í t á s á r a .

Info: Tokárné, Judit
06-30/215-64-76,

http://judimix.uw.hu

A PÁLYAMUNKÁKAT SZEPTEMBER 8-ÁN,  AZ  ANYATEJ  VILÁGNAPJÁN ÁLLÍTJÁK KI A VÁROSHÁZA DÍSZTERMÉBEN.P
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Sikersztori
A Regionális Fejlesztés Operatív Program Irányító Hatósága

keresi a 2004–2006-os idõszak legsikeresebb ROP-projektjeit. A
„megmérettetésen” a már megvalósítás alatt lévõ, a tervezett meg-
valósítási idõszak legalább felénél tartó ROP-projektek vehetnek
részt. A nyertesek – kategóriánként (turisztika, utak,
városrehabilitáció, óvoda-iskola, foglalkoztatás-képzés) az elsõ há-
rom legjobb sztorit beadó jelentkezõk értékes ajándékcsomagot
kapnak. Díjazás: kategóriánként az elsõ három helyezett értékes
ROP-ajándékcsomagot nyer, továbbá a ROP IH biztosítja a projekt
számára a nemzetközi nyilvánosságot azzal, hogy a magyarországi
pályázatokat felügyelõ intézmény, a brüsszeli DG Regio honlapján
megjelenteti a projektleírásokat. Ezenkívül a ROP IH a díjazott
projekteket kiemelten népszerûsíti kommunikációjában, így a leg-
sikeresebbek helyet kapnak a havonta megjelenõ ROP Hírlevél-
ben, a negyedévente országosan megjelenõ Régiós Körképben,
valamint a ROP IH honlapján is. A sikersztorik beküldési határide-
je folyamatos. A sikersztorikat az alábbi címen várják: ROP IH/
kommunikáció Regionális Fejlesztés Operatív Program Irányító
Hatósága, 1015 Budapest, Hattyú u. 14.

SZÜLETÉSEK
Hízó Sándor József és Szi-

lágyi Mónika Ibolya fia
Dominik Alex, Balog István
és Körtvélyesi Andrea leánya
Mirjam, Tapasztó Gábor és
Mata Anikó leánya Boglár-
ka.

HALÁLESETEK
Novák Mátyás (1949),

Barát János (1919), Jámbor
József (1977), Szilágyi Ger-
gelyné Szatmári Mária
(1923), Biró Istvánné Fábi-
án Erzsébet (1925).

ÜGYELET Az Alapfokú Mûvészetok-
tatási Intézmény képzõmû-
vész tanszakos diákjainak év-
záró kiállítása látható az Er-
kel Ferenc Általános Mûvelõ-
dési Központ kisgalériájában.
A mûvészeti iskola képzõmû-
vész tanszakán 106 gyulai diák
tanul, közülük többen kaptak
lehetõséget arra, hogy egy-egy
tablóval bemutatkozzanak a
nagyközönségnek is, illetve
megmutassák családjuknak,
mi mindent alkottak a tanév-
ben.

Az évzáró kiállítást Szat-

mári Sándor, az intézmény
igazgatója nyitotta meg, s köz-
ben büszkén sorolta azoknak
a diákoknak a nevét, akik az év
során, a különbözõ versenye-
ken indultak. Hadabás Git-
ta, mint a jelenleg legsikere-
sebb képzõmûvész tanszakos
diák szerepelt már lapunkban,
a róla szóló írás megjelenése
óta újabb díjat nyert az EDÜ-
n, ahol ezüstérmes lett képzõ-
és iparmûvész kategóriában.
Ugyanezen a megméretteté-
sen különdíjat nyert Kovács
Ágnes, és sokan szerepeltek

még alkotásaikkal. Sikeres rajz
alkalmassági vizsgán van túl a
felvételizõsök közül Hadabás
Dia és Gitta, Zsarnóczay Pé-
ter és Kovács Ágnes.

A tanítványokra természe-
tesen minden tanár büszke,
aki egy-egy mûhelymunkával
segítette a tehetségek kibon-
takozását. A tanszakvezetõ B.
Jász Jolán mellett Bereczkiné
Makra Márta, a kézmûves
mûhely, Veszpi Andrea és
Illich Istvánné a tûzzománc,
Szõke Sándor pedig a szob-
rászmûhely tanáraként.       –a

A mûvészeti iskola képzõmûvész tanszakán 106 gyulai diák tanul

Elõfizetési információk: 562-501

Olvasni
mindig jó!
Gyulai Hírlap.

Állatok
Livi néni sírva fogadott a múlt héten. Ölében kedvenc

nõsténycicája, amelynek egyik hátsó lába térdbõl hiányzott. A
látvány azok számára is torokszorító és egyben hátborzongató
lett volna, akik nem ragaszkodnak annyira az állatokhoz,
mint öreg barátnõm. Könnyekkel küszködve mesélte, hogy a
gyönyörû fekete macska, amely meglehetõsen szabadon jár-
kel a házban, az udvaron és a szomszédok kertjében, az egyik
este bicegve érkezett haza, egy mûanyag kötelet húzva a
lábán. A hátsó lába merõ vér volt, s a kötelet leszedve látta,
hogy az a csontig bevágott, amikor a cica – minden bizonnyal
a kínok-kínját kiállva – végül is kiszabadult a hurokból.
Szegényt meg is kínozhatták, mert a bajsza le volt égetve. Pár
nap múlva a kis fekete kedvenc lába egyszerûen leesett, azóta
három és fél lábon sántikál. Livi néni kifakadt:

– Most mondja meg kedves, kinek ártott ez a szerencsét-
len jószág?

Miféle aljas lelkület szükséges ahhoz, hogy valaki ezt tegye?
Nincs körülöttem senki, csak ez a kis cica, s még ettõl is meg
akarnak fosztani? Hát milyen emberek élnek itt? Mi lesz ebbõl
a világból? – sorjáztak a kérdések remegõ ajkain. Nem tudtam
válaszolni. Könnyeimet nyelve elbúcsúztam, csendben be-
csuktam az ajtót. Ma sem tudom, miért szégyelltem magam…


